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Eicaywyn

EuBUvn ToUu 1810KTATN
c MPOEIAOMNOIHZH: H emegepyaaia

TOU OKUPOJEPATOG KAl TNG TTETPAG PE
HeBOSOUG OTTWG N KOTTA, N Agiavan A n
BIaTpNaN, EI8IKA KATA T SIAPKEID EKTEAEONG
£PYOTIWV XWPIG VEPO, dNUIOUPYET TKOVN ATTO
T0 UAIKO TTOU u@ioTaTal eTegepyaaia, n oTroia
auxvd TrepiExel TTupitia. H mTupitia gival To
Baagik6 guaTaTikd TNG Appou, Tou XaAadia,
Tou TTNAOU TwV ToURAWY, TOU ypavitn Kal
TTOAMWY GAAWV OPUKTWY Kal TTETPWV. H
£€kBean ge urepBOAIKA TTOOOTNTA TETOIOG
gKOVNG UTTOPEI VO TTPOKAAETEL

AvOTTVEUTTIKA VOOO (TTOU ETTNPEACEl TNV
IKQAVOTNTA AVOTIVONG), CUUTTEPIAQpBavoUEVNG
™G XPovIag Bpoyxitndag, Tveupovokoviaang
KQI TIVEUPOVIKAG ivwang atrd Tnv ékBean
aTnv TrupiTia. AUuTEG oI aaBEveIEg EVOEXETAI
va €xouv Bavatn@OpeG OUVETTEIEG.

Aeppartikod epeBigpod Kal egavOniuarta.

Kapkivo aupgwva pe Ta NTP* kai IARC*
*/ EBviko Mpdypappa TogikoAoyiag, Algbveg
Kévtpo Epeuvag yia Tov Kapkivo.

NGBeTE TIPOANTITIKG PETPA:

ATTOQUYETE TNV EICTIVON KAl TNV £TTAQPN
Tou OEPUATOG YE OKOVN, aTAyoVidia Kal
avabupIdoElg.

BeBaiwBeite 0TI £0€ig Kal Ol TTAPITTAPEVOL
@opdTe TNV KATAAANAN avaTTIVEUATIKN
TIPOCTACIA OTIWG TTPOTTOTEUTIKEG HATKES
QAVATIVONG OXEDIATPEVEG VO PIATPAPOUV
HIKPOOKOTTIKG dwpaTidia. (BA. OSHA 29
CFR, pépog 1926.1153)

Mo va JEIWOETE TIG EKTTOUTTEG OKOVNG,
XPNOIPOTIOIEITE VEPO YIa dETUEUDN

TNG OKOVNG, OTaV aUTO Eival EQIKTO.

Ma TIg epyaaieg Xwpig TN xprion

vePOU, XPNOIUOTTOINGTE £vav KATAAANAO
avappoenTHPa OKOVNG.

ATToTeAEi EUBUVN TOU IBIOKTATN/EPYODATN Va JlagPalioel
&TI 0 XEIPIOTAG DIABETEI ETTAPKN YVWON OXETIKA UE TOV
ag@AAr TPOTTO XPrANg Tou TTPOioVToG. O1 ETTOTITEG Kal Ol

XEIPIOTEG 0Peilouv va Exouv dlaBdAael Kal KATavonael To
Eyxelpidio Xpnong. ©a mpétel va yvwpidouv:

* Tig 0dnyieg 00QAAEIOG TOU TTPOIOVTOG.

*  To €UPOG TWV EQAPUOYWV KAl TWV TTEPIOPICPWY TOU
TIPOIOVTOG.

«  Tov TPOTTO XPraNG Kal GUVTAPNONG TOU TTPOIOVTOG.

H xpAon Tou TTapovTog TTPOIGVTOG EVOEXETAI VO
TrEPIOPIZETal OTTO TOUG £BVIKOUG Kal TOTTIKOUG
Kavoviopoug. MpoToU XpNOIYOTTOINTETE TO TTPOIOV,
HGBETE TTOI0I KAVOVITHOI IGXUOUV 0TV TIEPIOXH OTTOU
€PYAdeaTe.

Mepiypa@rn] TpoiovTog

To Tpoidv gival avappoPnTAPAG aKOVNG Pe TWARVA
avappoéenang. O aépag padi pe Tn okdvn avappoPaTal
oe pia BaABida e10650u PEoW Tou TWARVA
avappoéenang. H TaxutnTa Tou aépa PEILVETAI PETW
€VOG KUKAWVIKOU GUTTHUATOG TTOU avVaYKAZel T
gwpaTidIa gkovNg va SiaXwpIaTouv aTro Tov agpa. Ta
MIKpA GwpOTIOIO OKOVNG KAl O aépag TTEPVOUV aTTd

éva ouaTnpa 2 eiATpwy. Ta peydAa owparidia akovng
GUAAEYOVTAI OTO KUKAWVIKO GUATNPA KAl TIEQTOUV PETW
TOU KATW KAQTTETOU O€ pIa TTAQTTIKF) GOKOUAQ.

MpoPBAetropevn xpnon

To TTpoidv XPNTIPOTIOIEITAl YIa TOV KABAPITHO XWPWV
€KTEAETNG KATAOKEUOATTIKWY £PYWV, KABWG TUAAEYEI
TNV &npEn Kai pn e0QAEKTN gkovn g€ TrepIBAAAovTa
ETWTEPIKWY XWPWV.

To mpoidv ptropei va auvdebei oe eoTTAITUO
TIPOETOIPATIAG ETTIPAVEIWV HETAIOU KAl PeyaAou
peyEBoug OTTWG TPIREIa.

To TTpoidv TTpoopPIZETal YIO ETTAYYEAPATIKY) XPran

T.X. 0€ Eevodoxeia, axoAeia, vogokopeia, epyoaTtdala,
KATOOTAMOTA, YPOPEIQ KAl ETTIXEIPNTEIG EVOIKIATEWY

I'Iaplsx()psva H opiakn Tipr €KkpNgNG yia TNV pn
£U@AeKTN akovn gival >0,1 mg/m?3.

ZU0TnNUa atroBRKEUTNG OKOVNG

OAa 1a Pullman Ermator T-Line Dust Extractor mpérrel
va xpnaiyotrolouvral g€ auvduaapo pe 1o Longopac. To
Longopac trpérrel va aAAadeTal povo agou oAoKANpwOEi
0 KUKAOG kaBapigpoU Tou @iATpou.
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Emakotnon mpoioviog T 7500 kai T 8600

MpogiAtpo

AapBn Jet Pulse

Hepa filter

KAei1dapid nAekTpikoU TTivaka
On/Off

MeTpnTrg wpwv

Mavopetpo

ZUvdean Longopac

O NGk ON =

9. BaABida ekTOVWAONG TTiEONG
10. PeupatoAnTTng

11. Peupatodotng

12. BaABida £1g6d0u

13. Eigodog

14. Bon®ntikd KAAUPHA

15. AykigTpo dUo Bégewv

16. MwTTida TPdadeang 2X
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Emokotnon mpoiovrog T 7500

® N OE N2

Mpogirtpo

Aapn Jet Pulse

Hepa filter

KAeidapid nAekTpikoU Trivaka
On/Off

MeTpnTrg WPV

Mavopetpo

ZUvdean Longopac

9. BaABida ektOVWONG TTiEANG

10. PEUPATOAATITNG PE PETATPOTTED GACNG
11. BaABida eigodou

12. Eicodog

13. Bon®ntik6 kGAuppa

14. AykioTpo SUo Bégewv

15. MAwTTida TTPdadeang 2X
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Emakotnon mpoioviog T 10000

.
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1. Tpo-piAtpo 9. BaABida ekTéovwang Trieang

2. AaBn Jet Pulse 10. PEUPATOAATITNG PE PETATPOTTEQ PATNG
3. Hepa filter 11. BaABida 1g6d0u

4. KAeidapid nAeKTpIKOU TTivaKa 12. Eigodog

5. On/Off 13. Bon®ntikd KAAUpHa

6. MeTpnTng wpwv 14. AykiaTpo dUo Baewv

7. MavoueTpo 15. MwTTida TPdadeang 2X

8. XUvdeon Longopac

966 - 003 - 11.04.2022



Emokotnon mpoidvrog T 10000

® N OEWN =

Mpo-piAtpo

AaBn Jet Pulse

Hepa filter

KAedapid nAekTpIkoU Trivaka
On/Off

MeTpnTig wpwv

Mavopetpo

ZUvdean Longopac

9. BaABida extovwang trieang
10. PeupatoARTITNG

11. PeupatodoTng

12. BaABida e1c650u

13. Eioodog

14. Bon®ntik6 kGAuppa

15. AykioTpo duo Béaewv

16. MwTTida TTPdadeang 4X
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Emakotnon mpoioviog T 18000

Mpo-giAtpo

Aapn Jet Pulse

Hepa filter

KAe1dapid nAekTpIkoU TTivaka
On/Off

MeTpnTrg wpwv

Mavopetpo

ZUvdean Longopac

©NOoGRON =

9. BaABida ekTéovwang Trieang
10. PeupatoAqTITnNG

11. Peupatodotng

12. BaABida £1g6d0u

13. Eioodog

14. AykiaTpo dUo Baewv

15. MwTTida TPdadeang 4X
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Emokotnon mpoidvrog T 11000

Mpogirtpo

AaBn Jet Pulse

Hepa filter

KAedapid nAekTpIkoU Trivaka
On/Off

MeTpnTAG WpWV

Mavopetpo

ZUvdean Longopac

9. BaABida ektOVWONG TTiEaNg
10. PeupatoAATITNG UE HETATPOTTED PATNG
11. BaABida eicodou

12. Eicodog

13. AykioTpo duo Bégewv

14. M'\wtTida Tpoadeang 4X

® N OEWN =

2UppoAa aTo TTPOIGV

L]

AlaBaaTe To £yXEIPIdIO XPNONG TTPOTEKTIKA
Kal BEBaIwOEITE OTI EXETE KATAVONTEI TIG
odnyieg TPIV aTTO TN XPHan TOU TTPOIOVTOG.

MpéTrel TTAVTA VO XPNOILOTTOIEITE
EYKEKPIUEVN PAOKA AVOTTVONG.

MpéTrel TTAVTA VO XPNOILOTTOIEITE
EYKEKPIUEVA PETA TTPOTTATIAG TWV AUTIWV.
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'%'? Mpétel TAvTa va XpNOIYOTIOIEITE
Eubuvn trpoiodvrog

Omwg avagépeTal aTn vopyobeaia Tepi eubUvNG yia Ta
TIPOIOVTA, BEV PEPOUE Kapia euBUvVn yia {nUIEG TTOU
o@eiAovVTal OTO TTPOIOV Pag €AV:

EYKEKPIYEVA PETA TTPOTTATIAG TWV HATIWV.

To Tpoiov €xel eTTIoKEUAOTEI AavBaapéva.

To TTPOIoV £XEl ETTIOKEVOOTEI e £EaPTAMATA TTOU OV
TIPOEPXOVTal OTTO TOV KATATKEUAQTH ) TTOU JEV £X0UV
£YKPIBEi QTTO TOV KATATKEUQTTH).

To mpoiov diabETel éva aegoudp TTou dev
TIPOEPXETAI OTTO TOV KOTAGKEUAQTH ) TTOU JEV EXEI
€YKPIBEi ATTO TOV KATAOKEUAATH.

To TTPOIoV BeV £XEI ETTIOKEUATTEI OE EYKEKPIYEVO
KEVTPO T£PPIG 1 aTTd EYKEKPIUEVN apPXN.

AcQaAcia

Opiopoi yia TNV ag@dAeia

Fa TNV emonpavan €I8IKWY gNUAVTIKWY TUNHATWY
TOU €YXEIPIDIOU XPNTIUOTTOIOUVTAl TTPOEIDOTTOINTEIG,
OUOTACEIG TTPOTOXNG KOl ONUEIWTEIG.

oTav uTTdpxel Kivduvog TpaupaTiguou

n BavaTou Tou XeIpIaTH i GAAwY
TIOPITTAPEVWY OTOPWY, av dev TNPNBoUV o1
0dnyieg TToU TTAPEXOVTAl OTO EYXEIPIDIO.

A

MPOEIAOMNOIHZH: Xpnaiyotrolgital

NMPOZOXH: Xpnaiyotroigital 6Tav

UTTAPXE! KivOUVOG TTPOKANTNG {nNMIGG aTO
TIPOI6V, 0 AAAD UNIKA 1) OTOV TTAPAKEIUEVO
XWwpo, av dev TnPnBoUv ol odnyieg TTou
TTAPEXOVTAI OTO EYXEIPIDIO.

A

I'Iaplsx()ueva XpnaiyoTroigital yia TTapoxn
TIEPITTOTEPWY TTANPOPOPIWY, Ol OTTOIEG XPEIAJOVTAl OE
Jia dedopévn KataaTaan.

levikég 00nyieg ao@aAeiag

e MPOEIAOMOIHZH: nporou

XPNOIPOTIOINTETE TO TTPOIdY, dlaBdAaTE TIg
TIPOEISOTTOINTIKEG OONYiEG.
« Tlpétrel TAVTA VA €i0TE TTPOTEKTIKOI KAl VAl
XPNOIPOTIOIEITE TNV KOIVA Aoyikn). Eav BpeBeite
ge KOTAaTAaN TTOU VA PNV aloBAaveaTe ag@ang,
OTOPOTACTE KAl avadnTAOTe GUPBOUAEG aTTo EIBIKO.

ETTIKoIVWVAJTE PE TOV QVTITTPOCWTTO, TOV UTTEUBUVO
a£pPIg N Evav EPTTEIPO XPAOTN. MnV ETTIXEIPAOETE Va

EKTEAETETE OTTOIOONTTOTE EPYaTia £av dev aIgBAvVETTE

BeBaion!

* AloBdaaTe TPOOEKTIKA TO EYXEIPIDIO XPAONG KAl
KATOVONATE TIG 0dnYieg TTPOTOU XPNOIUOTIOINTETE TO
TPOI6V. PUAAETE TIG TTPOEISOTTOINTEIG KAl TIG 0ONYiEg
y1a HEANOVTIKR avapopd.

*  BeBaiwBeite 0T £xeTe dlaBATEl Kal KATAVONTEI TIG
odnyieg aTTo TO EYXEIPIOIO KUPIOU TTPOIOVTOG, WATE

va SI00QONITETE OTI YVWPICETE TOV OTOUIKO EEOTTAIOUO

TTOU TTPETTEI VO POPATE, TOV £EOTTAITUO ag@aAeiag
TIPOG XPraN KAl TOV A0QAAr TPOTIO Epyaaiag.

Na BupaaTe 6Tl €0€ig, 0 XEIPITTAG, €i0TE UTTEUBUVOG
yia TN pn €éKBEaN OTOPWV 1 TIEPIOUTIAKWY TOUG
OTOIXEIWV T€ aTUXAMATA i KIVOUVOUG.

To mpoiov ptropei va atrodeixBei eTikivouvo epyaleio
av dev XPNOIJOTTOINOE CWATA 1 TTPOTEKTIKA KAl
pTTopei va TrpokaAéasl goBapd n Bavarneopo
TPAUNGTIOPO OTO XEIPIOTH 1] € AGAAOUG.

To mpoiov Tpétel va diatnpeital kaBapo. O1
ETTIYPAPEG KAI TA AUTOKOAANTO TTPETTEN VA €ival
TAPWG EUaVAYVWATA.

AUTO TO TTPOIdV deV TTPOOPIZETAl VIO XPAON

aTT6 ATOopa (TUUTTEPIAQUBAVOUEVWY TWV TTAIBIWV)
HE PEIWPEVEG CWHATIKEG, AITBNTAPIEG 1) VONTIKEG
IKOVOTNTEG A aTTO ATOPA PE EAAEIWN YVWOEWV Kal
EUTTEIPIOG.

AUTO TO TTPOIdV TTaPAyEl NAEKTPOUAYVNTIKO TTEdio
KaTa TN AeIToupyia Tou. To TTedio auTo, UTTO
OPIOPEVEG OUVONKEG, PUTTOPEI VA TIPOKAAETEI
TTaPEPBOAEG OE evepyd 1) TTABNTIKA 10TPIKA
epuTELPaTa. MNa va pelwdei o kivduvog aoBapou
TPAUMATIOPOU i BavATOU, CUVIGTOUWE OTA ATOUA
He 1aTpIKd EUPUTELPATA VO GUPBOUAEUOVTal TOV
BepdTTovTa I0TPO TOUG KAl TOV KATAOKEUAOTH TOU
10TPIKOU EUPUTEUPATOG, TTPOTOU BETOUV TO TTPOIdV O€
AerToupyia.

Mnv a@rveTe va TTANCIG00UV TTaISIA KAl pn
£¢oualodoTnuéva aToua aTo TTPOIoY 6Tav To
XPNOIPOTIOIEITE.

O1 XeIpIOTEG TTPETTEN VO €XOUV AABEI ETTAPKEIG 0dnyieg
OXETIKA PE TN XPAON TOU TTPOIOVTOG.

Mnv xpnoigoTrolgite TTOTE AUTO TO TTPOIOV EQV

€i0TE KOUPATPEVOI, UTTO TNV €TTAPEIA AAKOOA
VOPKWTIKWY, QAPPOKEUTIKAG AYWYRAG 1 GAAWV ouaiwv
TTOU PTTOPEI VO ETTNPEATOUV TV 6paan, TNV
£YPyopan, Tov ouvTovigud f TNV Kpian gag.

Mnv TTIdveTe TO @IG fj TO TTPOIOV PE BPEYPEVA XEPIQ.
Mnv XxpnoIyOTTOIEITE TTOTE €va TTPOIOV TTOU €ival
eAatTwpaTiko. ExTeAeite OAOUG TOUG EAEYXOUG
ag@aAeiag Kal TNPEITe TIG 0dnyieg auvTApnong Kai
€TTIOKEUNG TTOU Ava@EPOVTal TO TTAPOV EYXEIPIBIO.
Opigpéva PETPO QUVTAPNONG KAl ETTIOKEUNG
TIPETTEI VA EKTEAOUVTAI OTTO EKTTAISEUPEVOUG KOl
KOTOPTIOPEVOUG €10IKOUG. AvaTpégTe aTIg 0dnyieg
aTnv evotnTa Zuvrrjpnan orn geAida 14.
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O0nyis¢ aoeaAgiag yia TTPOaTaAgia amo
TO NAEKTPIKO PEUPA

c MPOEIAOMOIHZH: nporou

XPNOIPOTTOICETE TO TIPOIOV, dIaBATTE TIG
TTOPAKATW TTPOEIBOTTOINTIKEG OBNYIES.

* O avappo@nTipag akovng dIabETel BEPPIKN
diatagn ao@aAgiag yia TTPOaTadia TOU POTEP
atmo utrepBéppavan. Av evepyotroinBei To Beppikd
TIPOCTATEUTIKO, OTTEVEPYOTTOINTTE TO PNYXAvNUa,
QTTOGUVOETTE TO KAAWSIO TPOPOBOaTiag Kal EAEYETE av
eival TTAPNG N gakoUAa GUAAOYNG OKOVNG, AV EXEI
PPAyEi 0 CWARVAG avappPOPNaANG n av £XEI UTTAOKAPE!
TO QiATpO. MTTOpEi VO XpelaaTouv £wg 45 AeTrTa yia
TNV ETTAVAPOPA TNG BepPIKAG SIATagNG agpaAeiag.

» [lpoToU XpNOIYOTIOINTETE TOV AVAPPOPNTAPA OKOVNG,
BeBaiwBeite OTI N 10XUG Kal n TAGN TOU
SIKTUOU QVTIOTOIXOUV OTNnV TAGN TTOU avaypa@eTal
aTnV TTIVAKiIda OTOIKEIWY TOU UNXAVAPATOG,
TUPTTEPIAAUBAVOPEVWY TWV KAAWDIWV TTPOEKTATNG.

*  XuvdéaTe pdvo o pia KatadAAnAa yeiwpévn Tpida.
Avatpégte atnv evotnTa Odnyies yeiwong orn ogeAida
13.

*  Tuxov AavBagpévn guvdean Tou aywyou yeiwang
pTTopei va odnynaei o kivduvo nAekTpotTAngiag. Av
£XETE AUPIBOAIEG yIa TN OWaTH yeiwan Tng TTpifag,
OUPBOUAEUTEITE Evav €EEIBIKEUPEVO NAEKTPOAOYO 1
TEXVIKO. MV TPOTTOTTOINTETE TO TTAPEXOPEVO PIG
av dev Taipiadel atnv Tpida. AmeuBuvBeite o
SITTAWMATOUXO NAEKTPOAOGYO yia TNV TOTTOBETNAN
KaTAAANANG TTpidag.

* Av xpnoipotroieite kKaAwdio TTpoékTaang, Befaiwbeite
OTI €ival KATAAANAO yIa QUTO TO pNXAvnua.

*  Ta koAwdia TTou £XOUV UTTOOTEI ¢nuId aTTd aUVOAIYN
) dlaywpIgPO PTTOPET va gival £TTIKIVOUVA €AV
XpnaoipotroinBoUv Kal TTPETTEl VA avTIKATaaTaboUuv
APETWG.

*  Mnv To XpnaoidoTroleite av To KaAwdio i To BUTPa
€Xel UTTOOTEI NUIA. AV TO Unxavnpa Sev AeiToupyei
OTTWG Ba ETTPETTE, £XEI TTETEI, POAPEi, aPedei e
€CWTEPIKOUG XWPOUG I TTEDEI OTO VePO, BeBaiwBeite
OTI Ba £TMOKEVATTEI ATTO £50UTI0D0TNPEVO GTOUO Yia
Va atmroPeuxBoUV TUXOV KivOuvol.

*  EmBewpeite TAKTIKA TO KAAWDIO KAI TO PIG VI {NUIEG.
Mnv XpnGOIPOTTOIEITE TO PNXAvNua av 1o KaAwdIo ) To
@IG £XOUV UTTOaTEI NuIA.

*  Mnv TPaBATE KaI PNV PETAPEPETE TN CUTKEUN ATTO
TO KOAWBIO, PNV XPNOIUOTTOIEITE TO KAAWDIO WG
XEIPOAQPH, UNV HAYKWVETE TO KAAWSIO O€ TTOPTEG
Kal pnv Tpapate 1o KaAwdio yUpw atrd aixunpEg
AKPEG N YwVieg. Mnv a@AveTe ToV EEOTTAIONO VO TTATA
TTavw aTo KaAwdio. Kpatiate 1o KaAwdio pakpid
aTTO BEPUAIVOPEVEG ETTIPAVEIEG.

*  Mnv amroouvdéeTte TpaBwvTag To kaAwdio. MNa va
OTTOOUVOETETE TO PNXAVNUA, TTIACTE TO BUTpA.

*  Emmnpeite TavTa 10 unXdvnua otav gival atnv mpida.
ATTOgUVSEDTE TO KOAWDIO aTTo TNV TTPida dTav dev

BpiokeTal gg Xpon Kai IV Tov KaBapiouo f mn
gUVTAPNON TOU UNXAVANOTOG.

Odnyieg acpaAciag yia Tn
guvappoAdynaon

MNMPOEIAOMNOIHZH: Mpotou
OUVOPHOAOYATETE TO TTPOIOV, dIABACTE TIG
TTAPOKATW TTPOEIBOTTOINTIKEG OdNYIEG.

*  KAeioTe 6Aoug Toug SIOKOTITEG TTPIV ATTOTUVOETETE
TN guokeun atmd TNV Tpida. Mnv aTroouvoEeTe
TpaBwvTag To KaAwdio. MNa va amoguvdéaeTe To
unxavnua, maate 1o BUoa.

* Ol Pn €YKEKPIPEVEG TPOTTOTTOINTEIG /KAl T N
EYKEKPIUEVA EEAPTAPATA PTTOPEI VO TIPOKAAETOUV
goBapd TpaupaTIopo ) BdvaTto Tou XPARoTn i AAAWV
aTOHWV.

*  XpNOIYOTIOIEITE TTAVTA YVNJIO agEToUap.

«  XpnalpoTToINaTE Ta EEAPTANATA POVO OTTWG
TEPIYPAPOVTAI OTO TTAPOV EYXEIPIDIO. XPNTIUOTIOIEITE
HOVO Ta CUVIOTWHEVA EGAPTANOTA TOU KATOOKEUODTH.

*  BeBaiwBeite 0TI n TEPIOX TNG GUVAPHOASYNONG givail
aTabepr, yia va pnv avatpatei 1o mpoidv. Kivduvog
TIPOCWTTIKOU TPAUUATIOMOU Kal UAIKAG ZNHIGG.

+ Tpogoxn, Ta aykioTpa SUo BEgewv PTTopei
va TTPOKAAETOUV {NHIG OTOV XEIPITTH KOTA TN
aguvappoAdynan Tou TTPOIOVTOG.

Odnyieg aopaAeiag yia Tn Asitoupyia

MPOEIAOMOIHZH: nporou
XPNOIPOTIOINTETE TO TTPOIOY, dlaBdaTe Tig
TIOPOKATW TTPOEIBOTTOINTIKEG OBNYiES.

« To Tpoidv dev TIPETTEI VO XPNTIMOTIOIEITAI OE
TEPIBAAAOVTA OTTOU PTTOPET VO UTTAPXOUV EKPNKTIKG
aépia. Oa dnuioupynBei goBapog Kivduvog £kpnéng.

*  Mnv guAAéyete oTIdrTToTE KaiyeTal i Byddel katvo,
OTTWG TAIYAPQ, OTTIPTA A KAUTH) GTAXTN.

* H uywnAn avappoé@nan Kevou atnv €l0aywyn PTTOPEi
VO TTPOKAAETEI TPAUMATIONOUG.

o Tlpémel va TTPOTEXETE IDIQITEPA OTAV UETOKIVEITE TO
TIPOIOV g€ gKOTEIVOUG XWPoUG. To TTpoioy eival
BapU kal UTTAPXEI KiVOUVOG TPAUPGTIOPOU Qv TIETEI
1 KivnBei TTOAU ypriyopa.

« TpETrel va TTPOTEXETE IDIAITEPA OTAV UETAKIVEITE TO
TTPOIOV g€ pia eMQAveIa pe kKAion. To TTpoidv eival
Bapu kai uTTdpxE! KivOUVOG TPAUPATICUOU av TTETEI I
KivnOei TTOAU ypriyopa.

¢ To punxavnua PTTopei va YETakIvnBei Eagvikd, edv dev
gival aTaBueupévo ag opIfovTia ETTIPAVEIA. TO KEVTPO
Bapoug aAAadel 6TaV GTO PNXAVNHO CUCOWPEUTEI
akdVI, YEYOVOG TTOU UTTOPEI Va ETTNPEATEI TN
AeiToupyia Tou @pévou aTaBPEUaNG. ZTaBPEUETE HOVO
g€ OpICOVTIEG ETTIPAVEIEG.

10
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Mnv ToTTOBETEITE TO XEPI TAG TTAVW OTTO TV KUPIA
Segapevn karta Tn didpkeia Tou KaBapigUou Tou
@iATpou, KaBWG UTTApPXE! KivOduvog oUvOAIYNG.

Mnv XpNOIMOTIOIEITE TN GUOKEUN YIa TN GUAAOYRA
€UPAEKTWV 1 EKPNKTIKWY UYPWV, OTIWG N Bevdivn, Kal
HNV TN XPNOIUOTIOIEITE € XWPOUG OTTOU EVOEXETAI VO
UTTApXOUV TETOIO UYPAL.

Mnv emTPETTETE VO GUOOWPEUOVTAI OKOVEG, TPIXEG
Kal OTISATTOTE YTTOPEI VO PEIWATEI TN PO TOU aépal.
DpovTiaTe TUXOV PHaANId, pIXTE pouxa, SaXTUAA Kal
OAa Ta YEPN TOU GWHATOG VA BpioKkovTal HaKPIG aTTo
avoiypaTa Kal KIVoUPEva Pépn.

Mnv XpNOIUOTTOIEITE TO TTPOIOV EAV O TAKOG
aguAAoyng akovng n/kal Ta giATpa dev Bpiokovtal
aTn B€an Toug. H avTikardoTagn Tou CUGTAPATOG
GUAAOYNAG /KAl TV QIATPWY TTPETTEI VA YIVETAI OTTWG
TIEPIYPAPETAI TO TTAPOV EYXEIPIOIO.

MNMPOZOXH: Aurs 1o pnXavnpa €xel

axedlaaTei yia TN ouhhoyn Enpnig, Un
€UPAEKTNG OKOVNG KOl BPUPHATITUEVWY
UANIKWV g€ E0WTEPIKOUG XWPOUG. Agv gival
KaTAAANAO yia GuAAoyH UypwV.

XPNOIPOTTOINTETE, aTmeUBUVOEITE GTOV AVTITTPOCWTTO
a£pPIg.

»  Kivduvog diaatropdg akovng - Mpémel va
Xpnaipotroleite KATAAANAO aTopikd e€0TTAIGHO.
Evdéxetal va e€amAwBei avBuyievi akovn Kartd Tnv
alayn QIATpou. ZUVETTWG, 0 XPNOTNG Ba TTPETTEI
VO QOPAEl TTPOTTATEUTIKA YUOAId, TTPOGTATEUTIKA
YavTIa Kal JAgKA aVATIVORG O€ GUUMOPPWAN
HE TNV KATNyopia TTPoaTagiag upnAng amédoang
@IATpapigpatog (FFP3).

* H pakpoxpovia ékBean ato B0pufo ptropei va
TTpOKaA£TEl povIun BAGBN aTnv akor). XpnaIPoTToIEiTe
TIAVTA EYKEKPIPEVA TTPOCTATEUTIKG aKong. OTav
XPNOIPOTIOIEITE TIPOTTATEUTIKA OKONG, TTPETTEI VO
TIPOTEKETE WOTE VO AKOUTETE TUXOV TTPOEIDOTTOINTIKA
anAuaTa r QWVEG. AQalpeite TTAVTA TA TTPOOTATEUTIKA
AKOAG HOAIG OBATEI O KIVNTAPOG.

+ Otav ekTeAEiTE GUVTAPNAN OTO TIPOIOV, TTPETTEI Val
QOPATE EYKEKPIUEVA TTPOCTATEUTIKA YAVTIAL.

*  ®DopéaTe EQAPPOOTA, aVOEKTIKA KAl AVETA POUXQ
TTOU TTPOa@EPOUV TTANPN eAeuBepia Kiviioewv. Mnv
POPATE OPTG.

Odnyieg ac@aleiag yia Tn guvTripnon

MPOZOXH: Auts 1o TTpoioV

TIPOOPIfETaI HOVO YIa XPAON O ETWTEPIKOUG
XWPOUG.

c MPOEIAOMOIHZH: nporou

> B> B

MPOZOXH: Auvrs 1o TIPOIOV TTPETTEI VO

aATTOONKEVETAI POVO OE ETWTEPIKOUG XWPOUG.

ESomAIgIOG ATOIKNG TTpooTagiag

>

MPOEIAOMOIHZH: nporou

XPNOIPOTIOINTETE TO TTPOIdY, dlaBAaTE TIg
TTOPOKATW TTPOEIBOTTOINTIKEG ODNYiES.

MpéTrel TTAVTA VO XPNOIUOTTOIEITE EYKEKPIPEVO
TIPOCOWTTIKO EEOTTAICO TTPOCTATIAG OTAV
XPNOIPOTIOIEITE TO TIPOI6Y. O TTPOCWTTIKOG
€COTTAIONOG TTPOATOTIOG DV TTAPEXE! TTAPN
TTPOCTATIA, WATOCO PEIWVEI TN GORAPOTNTA TWV
TPAUPOTIOPWY O TTEPITITWAN aTUXAMATOG. A
TIPOTATEIG OXETIKA YE TOV EEOTTAIONO TTOU PTTOPEITE VO

XPNOIMOTIOINTETE TO TTPOIdV, SIARATTE TIg
TTOPAKATW TTPOEIBOTTOINTIKEG OBNYIES.

*  BeBaiwBeite 611 0 SIOKOTITNG TOU KIVNTAPA BpiokeTal
atn 6éan "Off". ATToguvd£aTE TO TTPOIOV ATTO TNV
mpida.

*  Mnv ekTeAEiTE TPOTTOTTOINTEIG TN APXIKN OXEdiaan
TOU TTPOIGVTOG.

+ 'OAeG Ol ETMOKEVEG TIPETTEI VO TTPAYHOTOTTOIOUVTAI
arrd EEIDIKEUPEVO TEXVIKO. XPNOIUOTTOIEITE
poOvo avTaAAaKTIKG TTOU TTapéxovTal atrd Tov
KOTOOKEUODTH ) avTigToIxa.

*  BefaiwBeite OTI XPNOIYOTIOIEITE TN CWATH A0PAAEIA
oTav eKTeAEITE Epyaaieg aEPRIG TO TTPOIOV.

*  TpéTrel va XpnOIUOTTOIEITE EYKEKPIMEVO ECOTTAITUO
TpoaTaagiag. Avarpégte atny evotnta ESomAiouog
arouikris mpoaraailag arn geAida 11

*  Mnv Tputrare To Hepa filter. Av kotrei To Hepa filter,
UTTOpPEi VO dIATKOPTTIOTEI OKOVN.

2uvapuoAdynaon

Eicaywyn

A

NMPOZOXH: MpéTrel va XpnOIPOTTOIEITE

HOVO KaAWDIO TIPOEKTATNG HE TWOTH
OVOPAaTIKH TIKA yI' auTd TO TTpoiov. H
auUvdETN TIPETTEN VA YIVETAI HOVO OE OWaTA
yelwpévn Tpida.

MPOZOXH: MpéTrel TAvTa va

KaBapilete TO TTPOPIATPO TTPOTOU OAAGEETE TO
guaoTNUA GUAAOYNG PE TOV OdKO.

A

Mevika

KavTe évav éAeyxo yia va BeBaiwbeite oTI
mepiAapBavovtal Ta akdAouba e¢apTripaTa:

966 - 003 - 11.04.2022
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*  ZwAnvag pe egaptipara auvdeang OTIG AKPES
+ XaAUBdivog cwhnvag

*  Akpo@ualo darédou

o AgpaTikd KaAwdiwv

Av Agitrel 1 armo Ta egaptpaTa, ammeubuveeite aTov
TOTTIKO aVTITTPOaWTTO a£pPig TG Pullman Ermator.

®DpovTiaTE yIa TNV aTTOPPIYN TNG GUOKEUATIAg Kal

TWV XPNOIPOTTOINUEVWY EEAPTNHATWY TOU TTPOIOVTOG

ye Tn owaTn diadikagia. AvaTpégTe aToug TOTTIKOUG
KAvoVvIopoUG yIa TNV atroppiyn. PpovTioTe va Ta dwaoeTe
yia avakUkAwan.

Ateagoudp

KaAwdia TTpoékTaong

MPOEIAOMOIHZH: npgmei va
XPNOILOTTOIEITE POVO KAAWSIA TTPOEKTATNG

TTOU PTTOPOUV VA OVTECOUV TNV OVOUAJTIKN

£€vTaOn PEUPATOG TOU PNYAVAATOG Kal
SI0BETOUV QVTIOTOIXA PIG.

Eykekpipéva yia unxavipara > 250 V: SO, SO0, ST,
STOkaI STOO

Eykekpipéva yia pnxavipara < 250 V: OAol ol TUTTol

Movtého Kouri A B Cc D E F G H
diavo-
ung

T7500 230 | OXI 1

\Y

T7500 230 | NAI 1 1

V DIST

T8600 480 | NAI 1 1 1

\%

T10000 NAI 1 1 1

480 V

T18000 NAI 1 1

480 V

Ta Pullman ErmatorT-Line Dust Extractor dia8étouv
€10650ug kal peuparoAnTTeg Hubbell.

Ap. Ap. avTaAAakTikoU Zravrap Mepiypagn

avraAAa- | Hubbell

KTIKOU

A HBL4100ROW IEC 60309 OHAYKOZ PEYMATOAHMNTHEZ, 100 A, 3-®AZIKOZ, 250
V, 4-gupparog.

B HBL4100B9W IEC 60309 APZENIKH YNMOAOXH EIZOAQY, 100 A, 3-®AXZIKH,
250V, 4-gupparn.

C CS8175 Twistlock ® APZENIKH YNOAOXH EIZOAQY, 50 A, 3-PAZIKH, 480
V, 4-gupparn, yeiwan.

D CS8169 Twistlock ® OHAYKOZ PEYMATOAHIMTHE, 50 A. 3-®AXIKOZ, 480
V, 4-gUpuartn, yeiwan.

E HBL7774WO Twistlock ® MAGKa @péaTog

F HBL460B7W IEC 60309 APZENIKH YNOAOXH EIZOAQY, 60 A, 3-PAZIKH, 480
V, 4-guppartn

G HBL460R7W IEC60309 OHAYKOZ PEYMATOAHIMTHE, 60 A, 480 V, 3-OAZI-
KOZ, 4-aUpparTog.

12
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Ap. Ap. avTaAAGKTIKOU ZTAvTap Mepiypagn
avtaAlia- | Hubbell
KTIKOU
H CS8375 Twistlock © APZENIKH YINOAOXH EIZOAQY, 50 A, 3-OAZIKH, 250
V, 4-gUppatn.
AerToupyia
Mpiv ammé ™ xpenon MeTartpotréag eaong

MPOEIAOMOIHZH: nporou

XPNOILOTIOINTETE TOV AVAPPOPNTHPA
akovng, BeBaiwBeite OTI N 1GXUG Kal n TAan
TOU JIKTUOU QVTIGTOIXOUV OTNnV TAaN TToU
aAvaypAa@ETal aTNV TTIVOKIda GTOIXEIWV TOU
pnXavApaTog.

A
A

Odnyieg yeiwang

c MPOEIAOMOIHZH: o

avappoPNTAPAG OKOVNG TTPETTEI VA gival
YEIWPEVOG. X€ TTEPITITWAN SUTAEITOUPYiag

n BAGPNG, n yeiwon TTapéxel ato

NAEKTPIKO pelpa pia Siladpopn eAAXITTNG
QavTIOTAONG YIa VO PEIWBET 0 Kivouvog
nAektpotrAngiag. O avappo@PnTHPAG OKOVNG
O100€Tel KOAWDIO TTOU TTEPIAAUBAVEl aywyo
YEiwang €EOTTAITHOU Kal QIG PE YEiwan.

To BUgua TrpéTTel va ToTToBETNOEI O

Hia KataAANAa yelwpévn TTpida TTou EXEI
£YKATAOTOOEI CWOTA KAl GUPPWVA PE OAOUG
TOUG TOTTIKOUG KWOIKEG KAl 0dNYieg.

MNMPOEIAONOIHZH: suvatote pévo
o€ pia KaTdAANAa yeiwpévn Trpida. AvaTpESTe
atnv evotnTta Odnyieg yeiwans arn geAida
13

Ekkivnon kai diakoTrr Asiroupyiag

o va EKKIVATETE TOV avappo@nTripa akovng, TTaTAJTE TO
TPAaIvo KoupTri (A).

MNa va dlakoWeTe TN AeIToupyia Tou avappo@nTrpa
gKOVNG, TTATATTE TO KOKKIVO KoupTri (B).

@),

1]
O]

I'Ieplsx()peva Agv 10XUEI yIa TIG EKDOTEIG TTOU
TwAoUvTal atnv AuaTtpaAia kai atn Néa ZnAavdia.

A

Av avawel n KOKKIVN Auyvia (A) avapega aTo KOKKIVO Kal
TO TTPACIVO KOUMTTI, UTTAPXEI TPAAUA pATEWV. EVaAAGETE
2 ammod TIG PATEIG yIa va eKKaBapigeTe To apaiua (B).
AuTO gival éva PETPo agPAAEING VIO VO eEQ0@aNITETE OTI
n avtAia dev Ba apxioel va UG aépa.

MPOEIAOMOIHZH: o

NAEKTPOAOYIKEG EPYOTIEG TIPETTEI VO
€KTEAOUVTAI OTTO EEOUTIODOTNUEVO
NAEKTPOAOYO.

180°
7))
Q
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ZuvTnipnan

Eicaywyn

A

MPOEIAOMNOIHZH: =m sigpreia

Tou O¢pPIG, TIPETTEI VO XPNTIPOTIOIEITE
TIPOCWTTIKO £EOTTAIONO AOPAAEING, avaTpESTE
aTtnv evotnta EEOTTAIOLOS arouikris
mpoaraciag orn geAida 11. £1n dIdpKeIa TwV
£PYOTIWV OUVTAPNONG Kal GéPRIG UTTopEi va
Siappeliael aKOvN.

A

MPOEIAOMOIHZH: Ta

TIEPITTOTEPA ATUXAMPOTA TTOU OXETICOVTAI HE
unxavApaTa guppaivouv Katd Tn SIGPKEI
€TTIAUGNG TTPOBANUATWYV KaI EPYOTIWV TEPPIG
Kal guvTAPNONG, KaBWG TO TTPOCWTTIKO
TrpéTrel va Bpedei pEoa aTnv Tmkivouvn
TIEPIOXN TOU PNXavARPATOG. IMa va atropuUyeTe

TO QTUXAMOTO Va €i0TE OE Eypryopan, va
axedIACETE KAl VO TTPOETOIPALETE TIG EPYATIEG.

A

MPOEIAOINOIHZH: o KIVNTAPOG

Ba TTPETTEI va gival ATTEVEPYOTTOINPEVOG
KOTA TN SIAPKEID TWV SIOSIKATIWY TTOU
TIEPIYPAPOVTAI OE AUTO TO KEPAAQIO, EKTOG
av avo@éPETal JIAPOPETIKA.

A

MNMPOEIAOIMNOIHZH: oo o €Aeyxol
TTOU £XOUV VO KAVOUV JE NAEKTPIKA
eCapTApaTa TTPETTEl VA EKTEAOUVTAI OTTO
eTTayYEApQTIO NAEKTPOAGYO.

Mpodypaupa guvinpnong Tou T-Line
Dust Extractor
Ta diagTApara guvipnang utroAoyidovTal pe Baaon

TNV KABNUEPIVA XPATN TOU TTPOIOVTOG. Ta SiIaoTAMATA
aAAagouv av To TTPOIdY Sev XPNOIUOTTOIEITOI KOBNUEPIVA.

Zuvtipnon

Mpiv amé Kaénuepiva

KaBe xprion

Kabe ef3do-
uada

12 priveg
2000 wpeg

6 priveg
1000 wpeg

Ortav n 60-
vapn avap-
pognong ei-
val XaunAn

MpotoU guvdEaeTe TN Jo-
vada, eAEyETe yia ixvn @Bo-
PAg, guIag i XahapEg auv-
OETEIG TWV XEIPITNPIWV.

BeBaiwBeite 611 TO
Longopac gival gwaTo.

EAéyETe TO PNXAVIOPO KO-
Bapigpou Tou YiATpou.

EAéyETe TOV EUKAUTITO OW-
Afva okdvng Kal TIG GUVOE-
oEIg.

EAéy&re TOUG TPOXOUG.
EAgyEre yia ixvn ¢nuiag kai
XOAAPWUEVEG OUVOETEIG.

KaBapioTte 10 TTpo@iATpO.

AVTIKATOOTAOTE TO TTPOPIA-
TPO.

AvTiKaTaoTAOTE TO Hepa
filter

KaBapiop6g Tou avappo@ntipa GKOVNG

Eival onpavTikd va kabapilete Tov avappo@nTthpa
gKOvVNG yia va eutrodieTe TNV KUKAOQOpia £TTIKivOUVNG

akovng. Mpéel Tavia va kabapideTe Tov avappopnTipa
OKOVNG TTPOTOU TOV PETAKIVATETE ATTO TOV XWPO

gpyaaiag.

14
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e MNPOEIAOMOIHZH: Mpotou
EKTENETETE EPyOTiEG KOBAPITUOU A

QuVTAPNONG OTO TTPOIOV, TTPETTEI VA YUPIGETE
Tov JIAKOTITN TOou poTéP aTn Béon OFF kai va
QATTOTUVOEETE TO KAAWSIO PEUPATOG ATTO TNV
mpida.

*  OMog 0 €€OTTAIONOG, apoU XpnaiJoTroindEi, TTPETTEl Va
Bewpeital OTI £x€1 pUTTAVOE Kal va UTTORAAAETaI O€
Siadikagia KaBapIgpoU YETA aTTo TN XPARON.

« OAa Ta e§apTAATA TTOU €XOUV PUTTAVOEi KOTA TIG
epyaaieg oEpPIG, TTPETTEI VO ATTOPPITITOVTAI JE TN
owaTn d1adIKAgia HECA T€ TTAAOTIKEG TAKOUAEG.
AvaTpégTe OTOUG TOTTIKOUG KAVOVIGUOUG.

«  Ortav kaBapileTe TO TTPOIOV, TTPETTEI VO POPATE CWATO
TTPOCOWTTIKO EEOTTAIOO TTPOCTATIOG. AVaTPESTE OTNV
evotnTa EE0TTAIOUOS aTouikris mpoaTaaiag arn
geAidoa 11.

*  KaBapioTe TNV EEWTEPIKNA ETTIPAVEIA PE EVa UYPO
Tavi.

*  KaBapioTe Ta GIATPA KOl TOV avappo@nTAPa oKOVNG
aTtnV TEPIOXN TTOU TTPORAETTETAI VIO TOV KABAPITHO.

*  KaBapigTe pe NAeKTPIKR OKOUTTA TO TTPOPIATPO
atmd TNV e0WTEPIKA TTAEUPA. MpéTrel TTAvTa va
XPNOIUOTIOIEITE avappoPnTrpeg akovng pe Hepa filter
Kal paAaKO BOUPTOAKI yia va Pnv TTPoKANBEi {npic
aTo QIATpO.

*  Mnv xpnaoipoTroleite vepo aTa NAEKTPIKA EGAPTAPATA.

¢ Mnv koBapileTe TOV AvapPOPNTAPG TKOVNG PE UWNAR
TTiean (aépa A vepo).

e Mnv ToTTOBETEITE EPYOAEIR TTAVW OTNV ETTIPAVEID TOU
@iATpoU, yIaTi pTTopEi va TTPoKANBEi gnuId aTo QIATPO.

*  Mnv 1putrare To Hepa filter, yiati ptropei va
TTPOKANBEI Kivduvog yia Tnv uyeia.

AMN\ay1 @iATpou

c MNMPOEIAOMNOIHZH: Kara ™m
diapkela TNG aAAayng Tou QiATpou,

TIPETTEI VA XPNOILOTTOIEITE TIPOTWTTIKO
e€OTTAIOUO ao@aAeiag, avaTpegTe aTnv
evotnTa EéommAioudg arouikris mpoaraagias
ot geAida 11. Kara tn didpkeia TNG aAAayng
TOU QIATpOU, PTTOPEi va £EEABEI OKOVN.

MPOEIAOMOIHZH: Karam
SIapKeIa TNG AAAAYNG TOU QIATPOU, TTPETTEI
TIAVTA VA YUPICETE TOV BIOKATITN TOU KIVNTAPA

atn Béan Off kal va aTToouvdEETE TO KAAWDIO
pelparog armo Tnv Tpida.

e MPOEIAOMOIHZH: npooox,
T AyKIgTpa dU0 BETEWV PTTOpPEi Va

TIPOKAAETOUV CNUIG OTOV XEIPITTH KATA T
guvappoAdynan Tou TTPOIGVTOG.

KaBapiauog Tou mpo@iAtpou

To @iATpo TTpéTel va kaBapileTal avd dlaaTrpara.

AUTO TTPETTEN VA YiveTal TIPIV aTTd TNV aAAayr Tou
guaTAPATOG GUANOYAG e TTAAOTIKG adiko. MpéTrel eTTiong
Va YiveTal JETA TNV OAOKAPWON TNG £pYATiag r 0Tav n
avappdPnan gival aveTTapKng.

MPOZOXH: Mpétrel va aTroPeUYETE Va

XTUTTATE 1} VO OEPVETE AVTIKEIMEVA TTAVW OTNV
€TIQAvEIQ TOU QIATPOU, yiaTi Ba TTPOKANOEI
{nuaé ato @iATpo.

A NMPOZOXH: Mnv xpnaipotroigite vepd

yia va KaBapigeTe Ta QIATPa.

-

Me Tov avappoentipa akdvng ae Aeiroupyia, KAEioTE
TO GVOlyPa £10050U PE TNV AVTIOTOIXN TATTA A PE TN
BaABida eil0od0U.

AQRAOTE TOV avappoPnTAPa OKOVNG VO SNUIOUPYHTE!
UTTOTTIEDN VIO 5 DEUTEPOAETITA KAl JETA TTOTATTE
armoéTopa Tn Aapn Jet Pulse kai KpaTAOTE Tn g€ auThv
TN 6€on yia 5 deutepdAeTITa.

EmravaAdBete To Brpa 2 mévte gopég. Eival
ONUAVTIKO VA APrVETE TOV AvVAPPOPNTAPA OKOVNG
va dnuioupynael {ava UTToTTiETN avAPEoa aTIg
ETTAVAANYEIG.

Av n avoppoPnaon TTAPAUEVEI AVETTAPKAG, TTPETTEI
va avTikatagTtadei To QiATpo. H avTikardaTaon Tou
TTAQOTIKOU AKOU TTPETTEI VA YIVETOI JOVO JETA ATTO
TOV KaBapIoué Tou @iATpou.

Mpogiktpo

Mpétel va xpnaipotrolgite povo @iAtpa Pullman
Ermator. H ammdédoon kal n ammoTeAeguaTiKOTNTa TOU
@INTpapigpaTog eEa0@aAifeTal pOVO P yvAaIa QiATpa.

c MPOEIAOMOIHZH: mnv
QAVTIKABIOTATE HOVO TOV évav TwARva.

Av TTa0el {nuId 0 évag, TTPETTEI Va
QAVTIKATAOTATETE OAOKANPO TO PIATPO.

AAAayn Tou TTPOQIATPOU

1. XoAapwaTe Ta 2 AyKigTpa dUo Béaewv peTaglu Tou
Boxeiou Kal TOU KATW KUKAWVIKOU GUGTAPATOG.

2. XahopwaTe Ta 2 dykigTpa dUo Bégewv aTn guUVSean
TOU OWAAVA avapeaa aTo Soxeio Kal To KAAUPUO Tou
Hepa filter.

3. MepioTpéyrte TO dOXEIO TTPOG TA EUTTPOG.

4. MepioTpéwTe TNV TTAGKA TOU QIATPOU TTPOG TO
apioTepa katd 10 PoipeS Kal YUPIOTE TTPOTEKTIKA TO
@IATPO Kal TO aTAPIYPA avaToda.

5. ToToBeTAOTE pia TTAACTIKF) aKOUAQ TTdvw aTré Tn

Hovada Tou QiATpou.
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6. AvOONKWOTE TTPOTEKTIKA TO GIATPO PETa OTN
gakoUAa kal KA€ioTe Tnv. H oakoUAa TTpETTel va
atroppIPOei. AvaTpEETE GTOUG TOTTIKOUG KAVOVIGHOUG
yla TV améppiyn.

7. TotoBeTAOTE £va KalvoUpyio TTARPEG TTAKETO PIATPOU
HE TNV avTigTpopn aeIpd.

AM\ayn Tou Hepa filter

1. TomoBetaTe TOV 0dko auAhoyrg akovng Longopac
péoa aotn Baan.

filter. Av TTpoaTTa®naoeTe va kabapioeTe

éva Hepa filter, 6a kataaTpagei. Kara

TNV TOTTOBETNAN TOU AVTAAAQKTIKOU QIATPOU,
(PPOVTIOTE Va PNV ayYi{eTe TO ETWTEPIKO TOU
@iATpou. OTT0I0BATTOTE €id0G dUVANNG/INIAG
OTO ETWTEPIKO TOU QIATPOU Ba KATAOTPEWEL
TO KOIVOUPYIO QIATPO.

ﬁ MPOZOXH: Mnv kaBapilete To Hepa

NMPOZOXH: Mnv ayyi€ete TNV

E0WTEPIKN ETTIPAVEIQ TOU PIATPOU KATA

TNV eyKATAOTAAN £VOG avTaAAakTikou Hepa
filter. OtroIAdnTTOTE {NUIG OTNV ECWTEPIKNA
ETTIQAVEIA TOU QIATPOU, PTTOPEI Va TO
QAXPNOTEYEI.

A

S

1. XahapwaoTe Ta ykigTpa U0 BEgewv aTo KAAUPPA
TOU QIATPOU Kal aQaIPETTE TO.

2. AvagnkwaTe TTPOTEKTIKA TO QIATPO péoa ae pia
KaBapr TTAQCTIKF) GaKOUAQ.

2. Tia va TTpogapTACETE TN BACN TOU 0AKOU GUANOYNAG
akovng Longopac, TepioTpéyTe Tn BACN TOU GAKOU
akovng Longopac péxpl ol Treipol va ag@aiigouv aTig
UTTOSOXEG.

MePIEXOMEVA Autr N oakoUAa TpETE! va
Trapadobei ato katdAAnAo anueio guAhoyng
QATTOPPIYPATWV.

3. TomoBetnaTe £va VEO PIATPO aKoAouBwvTag
avtigTpo@a Tn diadikaaia.

TomoBETnon kaIvoupyiou gakou
GUAAOYRG okovng Longopac

TIAVTA TO TTPOQIATPO TTIPIV QVTIKATATGTAOETE
Tov gdKo oUANOYAG oKkovNng Longopac.

c MPOEIAOMNOIHZH: KaBapideTe

%

7/ 4 @

3. TpaBngre Tpog Ta TTavw Tov adko Longopac armo n
Bdon kal TOTTOBETAOTE TOV YUPW aTTo TO dOXEIO.
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4. X@igte évav yavta yUpw atro Tov adko auhAoyng 6. KAeigTe TO KATW PEPOG TOU OAKOU GUANOYAG OKOVNG

akoévng Longopac kai To SOXEIO YIa VO OTEPEWOETE Longopac pe éva departiko.

OwaTd ToV gdKo aTO JOXEIO.

5. TpaBngre Tov adko auhhoyrg akovng Longopac
TTPOG TO KATW, OTNV EEWTEPIKNA TTAEUPA TNG BACNG TOU
TGKOU.

AvTIHETWTTION TTPOBANUATWYV

Mpoypapua avTIHETWITIONG TIPORANUATWY

MpoéBAnua Artia Auon
Aev utrdpyxel pelpa ZUVBEQTE TO PNYAavnua atnv
Tpida
EA&TTWPO 0TO KOAWSIO AVTIKATOOTATTE TO KAAWDIO
To potép Oev eKKIVEiTal EAGTTWpO GTO BIAKOTITN AVTIKATOOTACOTE TO BIAKOTITN
EAGTTWPO 0TO GUVBUAOHO PEAE ITXUOG AVTIKATOOTAOTE TO GUVOUATUO
peAE 10xU0G
ZpaAua @aang (avapel KOKKIVN Auxvia) EvaA\dagre 2 pdoeig
NaBog agpdAeia ZUVOEDTE TN OWOTH ag@AAela

To YOTEP OTAPATA AUETWG PETA

™y ekkivnon Juvtopeuan aTo KaAwdIo/unXavnua Armaiteital a€pPig
To potép AerToupyei aAAa Sev O gwAnvag dev gival ouvdedePEVOG ZUVOEDTE TO CWANVA
UTTAPXE! avappdenaon - - - -
MrtrAokapIopévog owAfRvag KaBapioTe To gwAnva
Agv uttdpyel cakoUAa guANOyAG aKovNG TotoBeTNOTE TO CUOTNUA GUA-
Aoyng akovng

966 - 003 - 11.04.2022
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To potép Aertoupyei aAAa n
avappdenan eival aveTTapkng

MpéBANpa Artia Auan
Tputrnuévog cwAnvag AVTIKATOOTAOTE TO TWARvVA
dpaypévo QiATpo KaBapioTe/AvTiIKAaTaaTAATE TO

@iATpO

Xahapod eTavw KaAupua

PuBpiaTe 1O

AkaBapaieg aTo KAAUPpa

KaBapioTe 10 kKGAuppa

EAGTTWMO OTIG AAVTEG

AVTIKATOOTAOTE TIG PAAVTEEG
TTou eTTnpPeaovTal

To poTép puadel akdvn

AavBaopévn auvappoAoynan r BAARN ato au-
aTnUa QiATpou

PuBpioTe/AvTikataaTraTe Ta
QiATpa

AaguvBbiatog Bopufog

Atraiteital o€ppIg

Mpoypappa avTigeTwImiong TPoRANUATWY

MpéBAnpa

Artia

Auan

To poTép BV eKKIVEITA

Aev uttapyxel peupa

JUVOEDTE TO PNXAVNUA OTNV
mpida

EAaTTWpO OTO KOAWDIO

AVTIKATOOTAOTE TO KOAWDIO

EAGTTWpG OTO BIOKOTITN

AVTIKATAOTAOTE TO BIAKOTITN

EAGTTWHO 0TO GUVOUAOUO PeAE 10XUOG

AVTIKATAOTAOTE TO GUVOUACHO
PeAE 1oxU0G

To POTEP OTAPATE APECWG PETA
TNV ekkivnon

NaBog aapdAeia

ZUVOEQTE TN CWATH ATPAAEI

ZUVTOUEUDN OTO KAAWDIO/UNXavnua

ATtraiteital a€pRig

To potép AeItoupyei ala dev
UTTAPXEI avappoenan

O owAnvag dev gival gUVOEdEPEVOG

YuvdEQTE TO JWARVA

MrrAokapiopévog awAfvag

KaBapioTte To gwAfva

Aev uttapyel gakoUAa auAAoyng akdvng

ToTTOBETATTE TO GUATNUO GUA-
Aoyng akovng

To potép Aertoupyei alAa n
avappdenan gival aveTTapkng

TpuTtnuévog awAnvag

AVTIKATOOTATTE TO CWARVA

Ppaypévo PiATpo

KaBapioTe/AvTIKATAOTAOTE TO
@iATpO

XaAapd eTavwW KAAUPUA

PuBpiaTe TO

AkaBapaieg aTo KaAuppa

KaBapioTe To KGAuppa

EAGTTWHO OTIG QAAVTEG

AVTIKATAOTAOTE TIG PAAVTEES
TT0U £TTNPEAGOVTAI

To poTEP QUOAEI OKOVN

AavBaopévn auvapuoAoynan r BAARN ato ou-
aTnpa QiATpou

PuBpioTte/AvTikaTaoTACTE TO
@iATpa

Aaguvnbiatog 86puBog

ATtraiteital aépig

18
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MeTagpopd, arobrkeuan Kal atrdéppiyn

MeTagpopa Tou TTPoIOVTOG

BeBaiwBeite 0T 0 0dkog Longopac eival adelog Tpiv
atmd Tn PETAPOPA.

BeBaiwBeite 0TI 0 gdkog Longopac €ival aTepewpEVOg
aTO TTPOIOV KATA TN YETAPOPA.

XpNOIYOTTOINGTE PAMTTEG 1 BAPOUAKA yia THV
avuywan Tou avappoenTipa akovng, WATE va
€CATPAAITETE OTI Ol KIVATEIG YivovTal UE AOPAAEIa.

Av dev giaTe BERalol yia TOv TPOTTO AvUWwWang Tou
Bapéog egomAigpoU, nTroTe BonBeia.

2TEPEWATE KOAG TO TTPOIGV KATA TN SIAPKEID TNG
HETAPOPAG, VIO VO EPTTODITETE TNV TTPOKANGN {NUIWV
Kal aTuXNUATWV. XpNaIPOTTOIROTE TIG YAWTTIOEG
TPd0deang aTig SUO TTAEUPEG TOU TTPOIOVTOG.
MaTAOTE TNV 0OPAAEIT YIO VO KAEIDWOETE TOUG
TPOXOUG.

Av gival eQIKTO, EKTEAEDTE TN PETAPOPA TOU TTPOIOVTOG
ATV ETMIKPATOUV KAAEG KOIPIKEG TUVONKEG.

Av gival eQIKTO, XPNOINOTTIOINGTE KAEIOTO OXNUA YIA T
UETAQOPA TOU TTPOIOVTOG.

AT1ToBrikeUaN TOU TTPOIGVTOG

To TPOidV TTPETTEI VA OTTOBNKEUETAI O ETWTEPIKO
XWPO, HAKPIA OTTO TIG ETTIOPATEIG TWV EEWTEPIKWV
KOIPIKWY OUVONKWV.

Mnv ekBETeTE TO TTPOIOV OE BPOXA i UypPATia.
ZTEPEWATE KAAG TOUG TPOXOUG HE TNV OOPAAEIN TOUG.
ATmroouvdEaTE TO TTPOIOV ATTO TNV TTNYH PEUPATOG.
AtoBnkeUaTe TO TTPOIGV Kal Tov €€0TTAICUO g€ Enpd
XWPO Xwpig TTayeTo n utrepBOAIKN ZEaTn.
AtoBnkeUaTe 0o ToV EEOTTAIOPO TE XWPO TTOU
KAEIBWVEI, WATE Va PNV €xouv TTpoafaan Traidid Kal
un €ouaiodoTnuéva ATopa.

ATTéppIYn TOU TTPOIOGVTOG

.

MpETTel va GUPPOPQPWVEDTE PE TIG TOTTIKEG OTTAITATEIG
avakUKAWGONG Kal TOUG I0XUOVTEG KAVOVIGHOUG.
OTav TTAYETE VA XPNTIPOTIOIEITE TO TIPOIOV, OTEIATE
TO 0€ évav avTimpoowtro TnG Pullman Ermator
QATTOPPIYTE TO OE PIO EYKATATTAON AVOKUKAWGONG.
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TexvIK& aToIxEia

TeXvIKa aToixeia

Camlock

Aedopéva T 7500 T 10000 T 11000
Emitredo evepyeiakng amodoang IE3 IE3 IE3
Taon (3-gaagikn), V 380-415 380-415 380-415
Tuyvétnta, Hz 50 50 50
laxug (péy.), kW (hp) 5,5 (7,4) 11 (14,7) 11 (14,7)
‘Evraon peuparog ato @ig, A 16 32 32
ApiBudg TOAWY, p 2 2 2
OvopaaTikég a.a.A., min-1 2890 2890 2890
MéyiaTo uwopeTpo TTavw aTo Tn aTadun Tng | 1000 1000 1000
BaAaocoag, ae pETpa
Oeppokpaaia agpa TrepIBaAovTog, °C -20 - +40 -20 - +40 -20 - +40
Méy. Beppokpaaia Aeitoupyiag, °C 155 155 155
OvopaaTikn amoedoan (%) ato 75 89,6 89,6 89,6
OVOPOaTIKO POopPTio (%)
50 88,9 88,9 88,9
O1 atTwAEIEG 10YU0G ekPpaapéveg | 90/50 47 47 47
ge TT0goaTo (%) TNG OVOHACTIKAG
10¥U0G ££0B0U aTa akdAouBa dia- 50/100 7.9 7.9 79
POPETIKA anpeia AeIToupyiag yia 50/50 3 3 3
apIBpo aTpoPwy (%) Evavti po-
g (%) 50/25 1,8 1,8 1,8
25/100 AIY AY AIY
25/25 1,1 1.1 1.1
Mapoxr aépa (péya.), m3h (cfm) 600 (353) 900 (530) 1100 (648)
Ymotriean (p€y.), kPa (psi) 28 (110) 30 (120) 30 (120)
Kupiog owAqvag, m (ft) 10 (3) 10 (3) 10 (3)
Aidperpog e10080ou, mm (in.), 76 (3) 76 (3) 102 (4)

Mpo@iAtpo, %

>99,5% pe péyeBog
TOpwV 1 um

>99,5% pe péyebog
TOpWV 1 um

>99,5% pe péyebog
Topwv 1 um

EpBadov mpogiAtpou, m (in.) 2,9(31,2) 3,9 (41,9) 4,9 (52,7)
Hepa filter 99,99 pe péyebog od- 2 3 4

pwv 0,3 um

ZuvoAiké epBadov Hepa filter, m 5 (53,8) 7,5 (80,7) 10 (107,6)
2(f?)

21a0un fxou, dB(a) 74 74 78
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(49,1x27,1x69,1)

(55,2x29,0x68,0)

Aedopéva T 7500 T 10000 T 11000
ZUaTtnpa guhhoyng akovng, TU- Longopac Longopac Longopac

oG

AiaoTtaaoeig (M*M1*Y), mm (in.) 1245x686x1753 1400x736x1727 1400x788x1804

(55,2x31,1x71,1)

Bapog, kg (Ibs) 206 (454) 336 (741) 361 (795)
Texvika oTolxeia

Aedopéva T 7500 Xwpig T 7500 Kouri 8ia- | T 8600 T 10000 T 18000

KouTi dIavopng vopng

Taon (3-eaagikn), | 200-230 200-230 380-415 480 480

\Y

Zuxvortnrta, Hz 60 60 50 60 60

loxug (péy.), HP | 10 (7,5) 10 (7,5) 11,5 (8,6) 16,9 (12,6) 24,1 (18)
(kW)

‘Evraon pevparog | 50 100 16 50 60

aTo @Ig, A

Mapoxn aépa 353 (600) 353 (600) 388 (660) 480 (815) 1206 (710)
(ugy.), cfm (m3h)

Ymotrieon (péy.), | 110 (28) 110 (28) 110 (28) 120 (30) 120 (30)
psi (kPa)

Kupiog owhAnvag, | 32 (10) 32 (10) 32 (10) 32 (10) 32 (10)
ft (m)

AidueTpog €10- 3(76) 3(76) 3(76) 3(76) 4(102)
6dou , in. (mm),

Camlock

Mpo@iAtpo, %

>99,5% e PEye-
Bog Topwv 1 um

>99,5% pe péye-
60og Topwv 1 um

>99,5% e pEye-
Bog Topwv 1 um

>99,5% pe péye-
Bog mopwv 1 um

>99,5% e péye-
Bog Topwv 1 um

yng okovng, TU-
oG

EpBadov mpogiA- | 2,9 (31,2) 2,9(31,2) 2,9(31,2) 41,9 (3,9) 52,7 (4,9)
TPOU, in. (m)

Hepa filter 99,99 | 2 2 2 3 4

pe péyebog o-

pwv 0,3 um

>uvoAIKo epBa- 53,8 (5) 53,8 (5) 53,8 (5) 80,7 (7,5) 107,6 (10)
dov Hepa filter,

ft2 (m?)

Z108un nXou, 74 74 74 74 78

dB(a)

>uoTnua gulho- | Longopac Longopac Longopac Longopac Longopac

966 - 003 - 11.04.2022
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Aebopéva

T 7500 Xwpig
KouTi diavopng

T 7500 Kouri dia-
vourig

T 8600

T 10000

T 18000

AIOOTACEIC 49,1x27,1x69,1 | 49,1x27,1x69,1 | 49,1x27,1x69,1 | 552x29,0x68,0 | 55,2x31,2x71,1
(M*1*Y), in. (1245x686x1753) | (1245x686x1753) | (1245x686x1753) | (1400x736x1727) | (1400x788x1804)
(mm)

Bapo, Ibs (kg) | 460 (209) 460 (209) 454 (206) 723 (328) 815 (370)
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AnAwan Zuppoépewang

ARAwaon gupudépewaong EE

Epeig, Pullman Ermator, n Huskvarna SE-561 82,
ZOYHAIA, Tel +46 3614 6500, dnAwvoupe P
OTTOKAEITTIK POg EUBUVN OTI TO TTPOIOV:

Meplypagn AvappoenTrpag oKovng
Mapka Pullman Ermator
Tutrog / MovTtédo T 7500

Avayvwpion

ApiBuoi gglpdg pe nuepounvia até 1o 2021 kai EmeiTa

TUPHOPPWVETAI TTARPWG PE TIG aKOAOUBEG 0dnyieg Kai
TOug Kavoviagpoug Tng EE:

0Odnyia/Kavoviopog Mepiypagn
2006/42/EC "OXETIKA YE TA pnyavhpara”
2014/30/EU "OXETIKA YE TNV NAEKTPOUAYVNTIKF) gupBaToTnTa”
2014/35/EU "OXETIKA YE TOV NAEKTPIKO €COTTAIGHO"
2011/65/EU "TXETIKA JE TOV TTEPIOPITUO TWV ETTIKIVOUVWY OUTIWV"
Kal OTI €pappodovTal Ta TTAPAKATW TTPOTUTTA /KAl Martin Huber
TEXVIKEG TTPODBIAYPAQES. AleuBuvTng €peuvag Kal avaTTuéng, Emeaveieg kal
EN ISO 12100:2010 SATTEda OKUPOJEUATOG
EN 55014-1:2017 Husqvarna AB, KatagkeuaaTiko TUAPO
EN 55014-2:2015 YTeUBuVOog yIa TNV TEXVIKRA TEKUNPiwan

EN 61000-3-2:2014
EN 61000-3-3:2013 ‘ €
EN 60335-2-69:2016

EN IEC 63000:2018
Partille, 2022-01-24
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AnAwaon cuppépewaoneg EE

Epeig, Pullman Ermator, n Huskvarna SE-561 82,
ZOYHAIA, Tel +46 3614 6500, dnAwvoupe pe
QTTOKAEITTIK HOG EUBUVN OTI TO TIPOIOV:

Mepiypaer| AvappopnTipag akovng
Mapka Pullman Ermator

Timog / Movrého T 10000, T 11000
Avayvwpian

ApiBpoi oglpdg pe nuepopnvia atré 1o 2021 kal Eera

OUPMOP@WVETAI TTARPWG HE TIG aKOAOUBEG 0dnyieg Kal
TOUG Kavovigpoug Tng EE:

Odnyia/Kavoviguog Mepiypagn

2006/42/EC "OXETIKA PE T pnyavhpara”

2014/30/EU "OXETIKA YE TNV NAEKTPOUAYVNTIKA oupBaroTnTa”
2014/35/EU "OXETIKA HE TOV NAEKTPIKO EEOTTAITHO"

2011/65/EU "OXETIKA HE TOV TTEPIOPITHUO TWV ETTIKIVOUVWY OUTIWV"

Kal 6Tl epappdlovTal Ta EVAPHOVIOPEVA TTPOTUTTA f/Kal
TEXVIKEG TTPOSIAYPAPEG.

EN ISO 12100:2010
EN 55014-1:2017
EN 55014-2:2015
EN 61000-3-2:2014
EN 61000-3-3:2013
EN 60335-2-69:2012
EN IEC 63000:2018
Partille, 2022-01-24

Martin Huber

AleuBuvTng £peuvag Kal avaTTugng, Emeaveieg kai
Sameda OKUPOBEUATOG

Husqgvarna AB, KatagkeuaaTiko TUAPG

YTeUBuvOoG yia TNV TEXVIKA TEKUNPIwan

C€
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Introduccion

Responsabilidad del propietario

e ADVERTENCIA: Realizar

operaciones tales como corte, amolado o
taladrado en hormigén y piedra, sobre todo
en seco, suele generar polvo procedente del
material, que normalmente contiene silice.
La silice es un componente basico de la
arena, el cuarzo, la arcilla de los ladrillos,

el granito y otros muchos minerales y rocas.
La exposicién a una cantidad excesiva de
este polvo puede causar:

Enfermedades respiratorias (que afecten
a su capacidad de respirar), incluidas
bronquitis crénica, silicosis y fibrosis
pulmonar producidas por la exposicion al
silice. Estas enfermedades pueden ser
mortales.

Irritacion de la piel y sarpullido.

Cancer segun la NTP* y la IARC*
*Programa Nacional de Toxicologia y
Agencia Internacional para la Investigacion
del Cancer de los EE. UU.

Tome medidas preventivas:

Evite la inhalacién y el contacto con la piel
de polvo, vapor y humos.

Lleve y asegurese de que todas las
personas a su alrededor lleven la
proteccion respiratoria adecuada, como
mascarillas disefiadas para filtrar particulas
microscoépicas. (Consulte la normativa
OSHA 29 CFR Parte 1926.1153)

Para reducir al minimo las emisiones de
polvo, use agua para aglomerar el polvo
cuando sea posible. Si necesario trabajar en
seco, use un extractor de polvo adecuado.

El propietario o el empresario son responsables de
asegurarse de que el usuario tiene los conocimientos
necesarios para utilizar el producto con seguridad.
Los supervisores y los usuarios deben haber leido

y entendido el manual de instrucciones. Deben tener
conocimiento de lo siguiente:

» Las instrucciones de seguridad del producto.
* Las aplicaciones y limitaciones del producto.
* Elmodo de uso y de mantenimiento del producto.

La utilizacion de este producto podria estar restringida
por regulaciones locales/nacionales. Inférmese sobre
las normativas vigentes en el lugar donde trabaja antes
de empezar a utilizar el producto.

Descripcion del producto

Este producto es un extractor de polvo con una
manguera de aspiracion. El aire con polvo se aspira
a través de la manguera de aspiracion y llega a una
vélvula de admision. La velocidad del aire se reduce
mediante un ciclén que provoca la separacion de las
particulas de polvo del aire. Las particulas de polvo
mas pequefas y el aire pasan a través de un sistema
de 2 filtros. Las particulas de polvo de mayor tamafio
se recogen en el ciclon y se precipitan hacia una tapa
situada en la parte inferior que descarga el contenido en
una bolsa de plastico.

Uso previsto

El producto se utiliza para labores de limpieza en
trabajos de construccion; permite recoger polvo no
inflamable y seco en recintos cerrados.

El producto puede conectarse a equipos de tratamiento
superficial de tamafio medio y grande como, por
ejemplo, una amoladora.

El producto se ha disefiado para uso comercial, por
ejemplo, en hoteles, centros educativos, hospitales,
fabricas, oficinas y negocios de alquiler.

Nota: El limite de explosividad para el polvo no
inflamable es >0,1 mg/md.

Sistema de acumulacién de polvo

Todos los extractores de polvo Husqvarna T-Line
deben utilizarse con Longopac. Longopac solo se debe
cambiar una vez que se haya terminado el ciclo de
limpieza.

966 - 003 - 11.04.2022
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Descripcion del producto T 7500 y T 8600

®O®

® N OE N2

Prefiltro

Asa Jet Pulse

Hepa filter

Bloqueo de la caja eléctrica
On/Off

Contador de horas
Manometro

Conexién Longopac

9. Vélvula de descarga de la presion
10. Toma de corriente

11. Enchufe

12. Valvula de admisién

13. Entrada

14. Tapa de suministros

15. Cierre de palanca

16. Orejeta de amarre (2 unidades)

26
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Descripcion del producto T 7500

Prefiltro

Asa Jet Pulse

Hepa filter

Bloqueo de la caja eléctrica
On/Off

Horémetro

Manoémetro

Conexién Longopac

©NoO Gk ON =

9. Valvula de descarga de la presion

10. Toma de corriente con convertidor de fase
11. Valvula de admision

12. Entrada

13. Tapa de suministros

14. Cierre de palanca

15. Orejeta de amarre (2 unidades)

966 - 003 - 11.04.2022
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Descripcion del producto T 10000

® N OE N2

Prefiltro

Asa Jet Pulse

Hepa filter

Bloqueo de la caja eléctrica
On/Off

Contador de horas
Manometro

Conexién Longopac

9. Vélvula de descarga de la presion

10. Toma de corriente con convertidor de fase
11. Valvula de admisién

12. Entrada

13. Tapa de suministros

14. Cierre de palanca

15. Orejeta de amarre (2 unidades)

28
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Descripcion del producto T 10000

Y

_————\

e
JANS
ﬁ/\

o
'

1. Prefiltro 9. Valvula de descarga de la presion
2. Asa Jet Pulse 10. Toma de corriente

3. Hepa filter 11. Enchufe

4. Bloqueo de la caja eléctrica 12. Valvula de admision

5. On/Off 13. Entrada

6. Contador de horas 14. Tapa de suministros

7. Manoémetro 15. Cierre de palanca

8. Conexiéon Longopac 16. Orejeta de amarre (4 unidades)
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Descripcion del producto T 18000

® N OE N2

Prefiltro

Asa Jet Pulse

Hepa filter

Bloqueo de la caja eléctrica
On/Off

Contador de horas
Manometro

Conexién Longopac

9. Vélvula de descarga de la presion
10. Toma de corriente

11. Enchufe

12. Valvula de admisién

13. Entrada

14. Cierre de palanca

15. Orejeta de amarre (4 unidades)
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Descripcion del producto T 11000

Prefiltro

Asa Jet Pulse

Hepa filter

Bloqueo de la caja eléctrica

On/Off

Contador de horas

Manoémetro

Conexién Longopac

Valvula de descarga de la presiéon

0. Toma de corriente de entrada con fase de
conversion

11. Valvula de admisién

12. Entrada

13. Cierre de palanca

14. Orejeta de amarre (4)

SN AN

Simbolos que aparecen en el producto

|

@

Lea detenidamente el manual de usuario
y asegurese de entender su contenido
antes de utilizar el producto.

Utilice siempre una mascara respiratoria
homologada.

Utilice siempre protectores auriculares
homologados.

966 - 003 - 11.04.2022
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U Utilice siempre proteccién ocular
homologada.

Responsabilidad sobre el producto

Como se estipula en las leyes de responsabilidad del
producto, no nos hacemos responsables de los dafios y
perijuicios causados por nuestro producto si:

El producto se ha reparado incorrectamente.

El producto se ha reparado con piezas que no eran
del fabricante o no autorizadas por el fabricante.

El producto tiene un accesorio que no es del
fabricante o no esta autorizado por este.

El producto no se ha reparado en un centro de
servicio autorizado o por un organismo homologado.

Seguridad

Definiciones de seguridad

Las advertencias, precauciones y notas se utilizan
para destacar informacion especialmente importante del
manual.

ADVERTENCIA: indica un riesgo de
lesiones o incluso de muerte del usuario o
de las personas cercanas si no se respetan
las instrucciones del manual.

PRECAUCION: indica un riesgo de
dafios en el producto, otros materiales o
el area adyacente si no se respetan las
instrucciones del manual.

Nota: se usa para proporcionar mas informacion
necesaria en una situacion determinada.

Instrucciones generales de seguridad

ADVERTENCIA: Lea las

instrucciones de advertencia antes de
utilizar el producto.

« Utilice siempre el equipo con cuidado y sentido
comun. Por consiguiente, cuando no esté seguro
de cémo utilizar la maquina, consulte a un experto.
Consulte a su distribuidor, al taller de servicio
técnico o a un usuario experimentado. Evite los
trabajos para los que no se sienta suficientemente
cualificado.

* Lea detenidamente el manual de instrucciones y
familiaricese con las instrucciones antes de usar
el producto. Conserve todas las advertencias e
instrucciones para su consulta.

« Asegurese de leer y entender las instrucciones del
manual del producto principal para saber qué tipo
de equipo personal tiene que llevar, qué equipo
de seguridad debe usar y como trabajar de forma
segura.

+ Tenga en cuenta que es usted, como usuario, el
responsable de no exponer a riesgos o accidentes a
las personas ni a su propiedad.

El producto, si se utiliza de forma errénea o
descuidada, puede ser una herramienta peligrosa
que puede causar dafios graves e incluso la muerte
al usuario y a otras personas.

El producto debe mantenerse limpio. Las sefales y
las pegatinas deben ser legibles en su totalidad.

El producto no esta pensado para que lo utilicen
personas (incluidos nifios) con discapacidades
fisicas, sensoriales o mentales, o bien sin la
experiencia o conocimientos suficientes.

Este producto genera un campo electromagnético
durante el funcionamiento. Este campo puede, en
determinadas circunstancias, interferir en implantes
médicos activos o pasivos. Para reducir el riesgo

de dafos graves o mortales, recomendamos que las
personas que utilizan implantes médicos consulten a
su médico y al fabricante del implante antes de usar
este producto.

Cuando el producto esté en uso, evite que los nifios
y las personas no autorizadas se acerquen.

Los operadores deben estar debidamente instruidos
en el uso del producto.

Nunca utilice este producto si esta cansado, si ha
ingerido alcohol o drogas, o si toma medicamentos
que puedan afectarle a la vista, la capacidad de
reaccion, la coordinacién o la capacidad de decision.
No manipule el enchufe ni el producto con las
manos himedas.

No utilice nunca un producto defectuoso. Lleve a
cabo las comprobaciones de seguridad y siga las
instrucciones de mantenimiento y servicio descritas
en este manual. Algunas medidas de mantenimiento
y servicio deben ser efectuadas por especialistas
formados y cualificados. Consulte las instrucciones
de Mantenimiento en la pagina 36.

Instrucciones de seguridad eléctrica

ADVERTENCIA: Lea las siguientes

instrucciones de advertencia antes de
utilizar el producto.

El extractor de polvo incluye un protector térmico
de seguridad para evitar el sobrecalentamiento del
motor. Si el protector térmico tiene que activarse,
apague la maquina, desenchufe el cable de
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alimentacién y compruebe si la bolsa atrapapolvo
esta llena, si la manguera de aspiracion esta
atascada o el filtro obstruido. El protector térmico
puede necesitar hasta 45 minutos para reiniciarse.

« Antes de usar el extractor de polvo, asegurese de
que la potencia y el voltaje se corresponden con el
voltaje indicado en la placa de caracteristicas de la
maquina, incluidos los cables alargadores.

+ Conecte a una toma correctamente conectada a

tierra. Consulte la seccién /Instrucciones de conexion

a tierra en la pdgina 36.

« Una conexion incorrecta del conductor de tierra del
equipo podria derivar en un riesgo de sacudida
eléctrica. Consulte a un electricista profesional o
a un técnico si tiene dudas sobre si la toma de
corriente esta correctamente conectada a tierra.
No modifique el enchufe incluido, si no se ajusta
a la toma de corriente, solicite a un electricista
cualificado que instale una toma adecuada.

< Siusa un cable alargador, asegurese de que
la capacidad del cable es adecuada para esta
maquina.

« Es peligroso usar cables dafiados porque han
quedado aplastados o se han abierto, por lo que
deben reemplazarse de inmediato.

« No utilice si el cable o el enchufe estan dafiados.
Si la maquina no funciona conforme a lo previsto,
se ha caido, dafiado o dejado en el exterior o
caido en agua. Asegurese de que la repara alguien
cualificado para evitar peligros.

« Inspeccione regularmente el cable y enchufe para
detectar posibles dafos. No utilice si el cable o el
enchufe estan dafiados.

« No tire del cable, no lo use para transportar el
aparato ni como mango, no cierre puertas sobre
el cable ni tire de él alrededor de bordes afilados
o esquinas. Evite que el equipo pase por encima
del cable. Mantenga el cable lejos de superficies
calientes.

« No desenchufe tirando del cable. Para desenchufar,
hagalo por el enchufe.

* No deje la maquina desatendida cuando esté
enchufada. Desenchufe el cable de la toma cuando
no la use y antes de limpiar o inspeccionar la
maquina.

Instrucciones de seguridad para el
montaje

ADVERTENCIA: Lea las siguientes

instrucciones de advertencia antes de
montar el producto.

« Apague todos los controles antes de eliminar las
posibles obstrucciones. No desenchufe tirando del
cable. Para desenchufar, hagalo por el enchufe.

« Las modificaciones o la utilizacion de accesorios
no autorizados pueden ocasionar lesiones graves o
incluso la muerte del usuario o de otras personas.

» Utilice siempre accesorios originales.

+ Utilice los accesorios unicamente como se describe
en este manual. Use Unicamente los accesorios
recomendados por el fabricante.

+ Asegurese de que el area de montaje tiene una
base firme para que el producto no pueda volcar.
Riesgo de dafos personales y materiales.

* Preste atencion, ya que los cierres de palanca
pueden causar dafios al operador durante el
montaje del producto.

Instrucciones de seguridad para el
funcionamiento

ADVERTENCIA: Lea las siguientes

instrucciones de advertencia antes de
utilizar el producto.

* El producto no debe utilizarse en entornos donde
se generen gases explosivos. El riesgo de explosion
seria elevado.

* No aspire nada que esté quemandose ni expulsando
humo, como cigarrillos, cerillas o cenizas calientes.

» La alta aspiracién de vacio en la entrada puede
causar lesiones corporales.

* Tenga mucho cuidado al transportar el producto
por zonas oscuras. El producto es pesado y existe
riesgo de lesiones si se cae o se mueve demasiado
rapido.

* Tenga mucho cuidado al transportar el producto
sobre superficies en pendiente. El producto es
pesado y existe riesgo de lesiones si se cae o se
mueve demasiado rapido.

* La maquina puede desplazarse repentinamente si
no esta aparcada en una superficie horizontal. El
centro de gravedad cambia cuando la maquina
esta llena de polvo, lo que puede afectar al
funcionamiento del freno de estacionamiento.
Aparque Unicamente en superficies niveladas.

* No cologue la mano sobre el depdsito principal
durante la limpieza del filtro, ya que podria pillarsela.

» No utilice la unidad para recoger liquidos inflamables
o combustibles, como gasolina, ni la utilice en zonas
en las que estos productos puedan estar presentes.

» Evite que se acumule el polvo, cabellos o cualquier
otro elemento que pudieran reducir el flujo de aire.

* Mantenga el pelo, la ropa suelta, los dedos y todas
las partes del cuerpo lejos de las aberturas y las
piezas en movimiento.

* No use el producto sin la bolsa atrapapolvo ni los
filtros instalados. Cambie el sistema colector o los
filtros segun se describe en este manual.

PRECAUC'ON Esta maquina esta
disefiada para recolectar restos y polvo seco
no inflamable en un entorno de interior. No
es adecuada para la recogida de liquidos.
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PRECAUC|ONZ Este producto se ha

disefiado solo para su uso en recintos
cerrados.

PRECAUC|ONZ Este producto debe

guardarse unicamente en un recinto
cerrado.

A
A

Equipo de proteccién personal

c ADVERTENCIA: Lea las siguientes

instrucciones de advertencia antes de
utilizar el producto.

« Utilice siempre un equipo de proteccién personal
homologado durante el uso del producto. El equipo
de proteccién personal no elimina completamente
el riesgo de lesiones, pero reduce su gravedad en
caso de accidente. Consulte a su taller de servicio
para que le informe sobre el equipo que puede
utilizar.

* Riesgo de dispersion del polvo: use equipo de
seguridad personal. Al cambiar el filtro, puede salir
polvo perjudicial para la salud. Por tanto, el usuario
debe llevar gafas de proteccién, guantes protectores
y una mascara respiratoria compatibles con la clase
de proteccion FFP3.

« La exposicién prolongada al ruido puede causar
dafios cronicos en el oido. Utilice siempre una
proteccion de oidos homologada. Cuando use
protectores auriculares, permanezca siempre atento

a sefales o llamadas de advertencia. Quitese
siempre la proteccion de oidos en cuanto se
detenga el motor.

« Para realizar trabajos de mantenimiento en
el producto, debe usar guantes protectores
homologados.

« Utilice prendas de vestir cefiidas, resistentes y
comodas que permitan una libertad de movimientos
total. No lleve pantalones cortos.

Instrucciones de seguridad para el
mantenimiento

ADVERTENCIA: Lea las siguientes
instrucciones de advertencia antes de
utilizar el producto.

« Asegurese de que el interruptor del motor se
encuentre en la posicion de apagado. Desconecte
el producto de la toma de pared.

« No modifique el disefio original del producto.

« Las reparaciones deben quedar a cargo de
un técnico cualificado. Use solo las piezas de
sustitucién suministradas por el fabricante u otras
equivalentes.

« Asegurese de utilizar el fusible correcto cuando
realice tareas de mantenimiento en el producto.

« Utilice un equipo de proteccion homologado.
Consulte Equipo de proteccion personal en la pdgina
34

« No haga orificios en el Hepa filter. Un Hepa filter roto
puede dispersar el polvo.

Montaje

Introduccion

e PRECAUC|ON! Utilice unicamente

buen estado.

PRECAUCION: Limpie siempre el

prefiltro antes de cambiar el sistema de
recogida mediante bolsa.

un cable alargador cuyos valores nominales

se correspondan con los de este producto.
General

Conecte el producto solamente a una toma
de corriente con una conexion a tierra en

Compruebe que los siguientes accesorios estan

incluidos:

+ La manguera con racores
* Tubo de acero

« Boquilla para suelos

* Bridas

Si falta 1 de las piezas, hable con el taller de servicio
Pullman Ermator local.

Asegurese de desechar el paquete y los componentes
usados del producto conforme a los procedimientos
correctos. Consulte las normativas de eliminacion de
residuos locales. Asegurese de reciclar.

34
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Accesorios

Cables de prolongacion

ADVERTENCIA: utilice solamente

un cable alargador capaz de soportar la

A

corriente nominal de la maquina y que
disponga de los conectores adecuados.

Aprobado para maquinas >250 V: SO, SOO, ST, STO y
STOO

Aprobado para maquinas<250 V: Todos los tipos

Modelo Cuadro | A B C D E F G H
de dis-
tribu-
cién
T7500 NO 1
230V
T7500 Si 1 1
230V DIST
T8600 si 1 1 1
480V
T10000 si 1 1 1
480V
T18000 Si 1 1
480V
Las unidades Pullman ErmatorT-Line Dust Extractor se
suministran con tomas de corriente Hubbell.
Referen- | Referencia Hubbell Estandar Descripcion
cia
A HBL4100ROW IEC 60309 CONECTOR HEMBRA, 100 A, TRIFASICO, 250 V, 4
HILOS.
B HBL4100B9W IEC 60309 CONECTOR MACHO, 100 A, TRIFASICO, 250 V, 4 HI-
LOS.
o] CS8175 Twistlock © CONECTOR MACHO, 50 A, TRIFASICO, 480 V, 4 HI-
LOS, CONEXION A TIERRA.
D CS8169 Twistlock © CONECTOR HEMBRA, 50 A. TRIFASICO, 480 V, 4 HI-
LOS, CONEXION A TIERRA.
E HBL7774WO Twistlock © Placa de pared
F HBL460B7W IEC 60309 CONECTOR MACHO, 60 A, TRIFASICO, 480 V, 4 HI-
LOS
G HBL460R7W IEC60309 CONECTOR HEMBRA, 60 A, 480 V, TRIFASICO, 4 HI-
LOS.
H CS8375 Twistlock © CONECTOR MACHO, 50 A, TRIFASICO, 250 V, 4 HI-
LOS.
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Funcionamiento

Antes del uso

c ADVERTENCIA: Antes de usar el

ADVERTENCIA: conecte a una

toma correctamente conectada a tierra.
Consulte /nstrucciones de conexion a tierra
en la pagina 36

extractor de polvo, asegurese de que

la potencia y el voltaje se corresponden
Instrucciones de conexién a tierra

Convertidor de fase

Nota: No aplicable en las variantes que se
comercializan en Australia o Nueva Zelanda.

A

Si la luz roja (A) entre el boton rojo y el verde se
enciende, hay un error de fase. Conmute 2 de las fases
para reiniciar (B). Se trata de una medida de seguridad
para que la bomba no empiece a funcionar.

ADVERTENCIA: Los trabajos que

impliquen la manipulacioén del sistema
eléctrico deben encomendarse a un
electricista debidamente cualificado.

caracteristicas de la maquina, incluidos los
cables alargadores.

polvo debe conectarse a tierra. En caso

de averia o funcionamiento erréneo, la
conexion a tierra sirve de via de resistencia
a la corriente eléctrica, para reducir el riesgo
de sacudida eléctrica. El extractor de polvo
incluye un cable con un conductor de tierra
y un enchufe con toma de tierra. El enchufe
debe conectarse en una toma de corriente
correctamente instalada y conectada a tierra

conforme a las normativas y los cédigos
locales.

con el voltaje indicado en la placa de
c ADVERTENCIA: El extractor de

I/
n

180°
@ (I“ "l\
@

Para arrancar y parar

Pulse el botdn verde (A) para activar el extractor de
polvo.

Pulse el botén rojo (B) para detener el extractor de
polvo.

@)

1]
O]

Mantenimiento

Introduccion

expuesto al polvo durante el mantenimiento
y la reparacion.

ADVERTENCIA: use equipo de

seguridad personal, consulte £quipo de ADVERTENCIA: La mayoria de

proteccion personal en Ia pagina 34, accidentes con maquinas se producen

al trabajar en el equipo. Podria quedar durante la localizacion de fallos, reparacion
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y mantenimiento, ya que el personal tiene
que localizarlos por si mismo dentro de la
zona de riesgo de la maquina. Evite los
accidentes estando alerta y planificando y
preparando los trabajos con antelacion.

ADVERTENCIA: bDurante las
operaciones que se describen en este
capitulo, el motor deberia estar apagado, a
menos que se indique lo contrario.

A

ADVERTENCIA: Todas las

comprobaciones relacionadas con los

A

componentes eléctricos debe llevarlas a
cabo un electricista autorizado.

Programa de mantenimiento del T-Line
Dust Extractor
Los intervalos de mantenimiento se calculan a partir del

uso diario del producto. Los intervalos cambian si el
producto no se utiliza a diario.

Mantenimiento Antes de ca- | Diario
da utiliza-

cién

12 meses o
2000 h

6 meses o
1000 h

Semanal Con aspira-

cién escasa

Busque signos de desgas- | X
te, dafios o conexiones flo-
jas de los controles antes
de conectar la unidad.

Compruebe que la bolsa X
Longopac esté en buen
estado.

Compruebe el mecanismo X
de limpieza del filtro.

Compruebe la manguera X
de polvo y las conexiones.

Compruebe las ruedas.
Busque indicios de dafios
y conexiones incorrectas.

Limpie el prefiltro.

Cambie el prefiltro.

Sustituya el Hepa filter

X

Para limpiar el extractor de polvo

Es importante para limpiar el extractor de polvo para
evitar problemas de circulacién de polvo peligroso.
Limpie siempre el extractor de polvo antes de
trasladarlo de la zona de trabajo.

c ADVERTENCIA: Gire el interruptor

del producto.

del motor a la posicion de apagado y
desconecte el cable de la toma de pared
antes de limpiar o realizar el mantenimiento
« Cuando todo el equipo se use, se considerara como
contaminado y se debera someter a su posterior
tratamiento.

» Tras un trabajo de reparacién, todas las piezas
contaminadas se deben desechar conforme a los
procedimientos correctos en bolsas de plastico.
Consulte las leyes locales.

« Para limpiar el producto debe utilizar un equipo de
proteccion personal correcto. Consulte la seccién
Equipo de proteccion personal en la pagina 34.

» Limpie la superficie externa con un pafio himedo.

+ Limpie los filtros y extractor de polvo en la zona que
corresponda.

« Aspire el prefiltro desde el interior. Utilice siempre
los extractores de polvo con Hepa filter y un cepillo
suave para no dafar el filtro.

* No aplique agua sobre los componentes eléctricos.

* No limpie el extractor de polvo con alta presion (aire
o agua).
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» No coloque herramientas sobre la superficie del
filtro, puede causar darfios en el filtro.

No perfore el Hepa filter, puede causar un riesgo
para la salud.

Cambio del filtro

c ADVERTENCIA: utilice el equipo

proteccion personal en la pdgina 34) para
cambiar el filtro. Puede salir polvo durante el
cambio de filtro.

ADVERTENCIA: Al cambiar el filtro,

coloque siempre el interruptor del motor en
la posicién de apagado y desconecte el
cable de la toma de pared.

ADVERTENCIA: preste atencion, ya

que los cierres de palanca pueden causar
dafios al operador durante el montaje del
producto.

de seguridad personal (consulte Equipo de

Limpieza del prefiltro

El filtro debe limpiarse regularmente. Hay que hacerla
antes de cambiar la bolsa de plastico del sistema
colector y también cuando el trabajo esté finalizado o
bien cuando la potencia de aspiracion sea escasa.

PRECAUC|ON! No utilice agua para

limpiar los filtros.

e PRECAUC'ON No golpee ni arrastre

objetos sobre la superficie del filtro; de lo
contrario, el filtro podria resultar dafiado.
1. Con el extractor de polvo en marcha, selle la
admision con el conector o la valvula de admisién.
2. Deje que el extractor de polvo genere potencia de
aspiracion durante 5 segundos y, a continuacion,
pulse rapidamente el asa Jet Pulse y manténgala
pulsada durante 5 segundos.

3. Repita el paso 2 cinco veces. Es importante dejar
que el extractor de polvo acumule vacio entre cada
repeticion.

4. Sino hay bastante potencia de aspiracion, el filtro
debe sustituirse. Sustituya solo la bolsa de plastico
después de limpiar el filtro.

Prefiltro

Utilice unicamente filtros Pullman Ermator. El
rendimiento y la capacidad de filtracion solo pueden
garantizarse con filtros originales.

ADVERTENCIA: no sustituya solo

un tubo. Si hay uno roto, debe cambiar todo
el filtro.

A

Cambio del prefiltro

1. Abra los 2 cierres de palanca situados entre el
deposito y el ciclon inferior.

2. Abra los 2 cierres de palanca de la conexion de
manguera entre el deposito y la tapa del Hepa filter.

3. Gire el depdsito hacia adelante.

4. Gire la placa del filtro hacia la izquierda 10 grados y
gire el filtro y el soporte con cuidado hasta darles la
vuelta.

5. Coloque una bolsa de plastico sobre la unidad de
filtro.

6. Extraiga el filtro con cuidado hasta insertarlo en
la bolsa y ciérrela. Deseche la bolsa. Consulte las
normativas de eliminacion de residuos locales.

7. Para colocar un conjunto de filtro nuevo, proceda en
el orden inverso.

Cambio del Hepa filter

c PRECAUC|ONZ No limpie un Hepa

filter; de lo contrario, el Hepa filter sufrira
dafios irreversibles. Al instalar el filtro

de repuesto, asegurese de no tocar el
interior. Cualquier presion/dafio en el interior
del cartucho de filtro provocara dafios
irreversibles en el filtro nuevo.

PRECAUCION: No toque el interior
del filtro cuando instale un Hepa filter de
repuesto. Si el interior del filtro presenta
dafios, no podra funcionar adecuadamente.

A

1. Afloje los cierres de palanca de la tapa del filtro y
quitela.

2. Levante con cuidado el filtro hasta insertarlo en una
bolsa de plastico limpia.

Nota: Esta bolsa debe desecharse
correctamente.

3. Inserte un filtro nuevo en el orden inverso.

Instalaciéon de una bolsa de polvo
Longopac nueva

e ADVERTENCIA: Limpie siempre el

prefiltro antes de sustituir la bolsa de polvo
Longopac.

38
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1. Coloque la bolsa de polvo Longopac en el soporte. 4. Ajuste una correa alrededor de la bolsa de
polvo Longopac y el recipiente para sujetarla
correctamente al recipiente.

0

2. Para fijar el soporte de la bolsa de polvo Longopac,

girelo hasta que los pasadores encajen en las
ranuras. 5. Tire de la bolsa de polvo Longopac hacia abajo en el
lado exterior del soporte.

6. Cierre la parte inferior de la bolsa de polvo
Longopac con una brida para cables.

%

7/ 4 @

3. Tire de la bolsa Longopac a través del soporte y
coléquela alrededor del recipiente.
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Resolucién de problemas

Programa de resolucion de problemas

Praoblema

Causa

Solucién

El motor no arranca

No hay alimentacion eléctrica

Obstruccién en la maquina

Cable defectuoso

Cambiar el cable

Interruptor defectuoso

Sustituir interruptor

Combinacion de contactores defectuosa

Sustituir combinacién de con-
tactores

Error de fase (luz roja se enciende)

Conmutar 2 fases

El motor se detiene inmediata-
mente después del arranque

Fusible incorrecto

Conectar al fusible correcto

Corto en cable/maquina

Solicitar reparacion

EI motor funciona pero no hay
de aspiracion

La manguera no se ha conectado

Conectar la manguera

La manguera esta bloqueada

Limpiar manguera

No hay bolsas colectoras de polvo

Instalar el sistema colector de
polvo

EI motor funciona pero con poca
potencia de aspiracion

Orificio en la manguera

Sustituir manguera

Filtro atascado.

Limpiar el filtro/cambiar el filtro

Tapa suelta

Ajustar

Suciedad en la solapa

Limpiar la solapa

Juntas defectuosas.

Sustituir las juntas afectadas

Polvo expulsado desde el motor

Sistema de filtro dafiado o montado incorrecta-

mente

Ajustar/sustituir los filtros

Ruido extrafio

Solicitar reparacion

Programa de resolucién de problemas

Praoblema

Causa

Solucién

El motor no arranca

No hay alimentacion eléctrica

Obstruccion en la maquina

Cable defectuoso

Cambiar el cable

Interruptor defectuoso

Sustituir interruptor

Combinacién de contactores defectuosa

Sustituir combinacién de con-
tactores

El motor se detiene inmediata-
mente después del arranque

Fusible incorrecto

Conectar al fusible correcto

Corto en cable/maquina

Solicitar reparacion
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Problema

Causa

Solucién

El motor funciona pero no hay
de aspiracién

La manguera no se ha conectado

Conectar la manguera

La manguera esta bloqueada

Limpiar manguera

No hay bolsas colectoras de polvo

Instalar el sistema colector de
polvo

Orificio en la manguera

Sustituir manguera

Filtro atascado.

Limpiar el filtro/cambiar el filtro

El motor funciona pero con poca

- N Tapa suelta
potencia de aspiracion

Ajustar

Suciedad en la solapa

Limpiar la solapa

Juntas defectuosas.

Sustituir las juntas afectadas

Polvo expulsado desde el motor
mente

Sistema de filtro dafiado o montado incorrecta-

Ajustar/sustituir los filtros

Ruido extrafio

Solicitar reparacion

Transporte, almacenamiento y eliminacién

Transporte del producto

Asegurese de que la bolsa Longopac esta vacia
antes del transporte.

Asegurese de que la bolsa Longopac esta fijada al
producto durante el transporte.

Utilice rampas o cabrestantes para levantar el
extractor de polvo para asegurarse de que los
movimientos son seguros. Busque ayuda si no esta
seguro de como levantar equipos pesados.

Sujete bien el producto durante el transporte para
evitar dafos y accidentes. Utilice las orejetas de
amarre de ambos lados del producto.

Acople el blogueo de las ruedecillas de forma
segura en las ruedas.

Si es posible, transporte el producto cuando las
condiciones climaticas sean buenas.

Si es posible, utilice un vehiculo cerrado durante el
transporte del producto.

Almacenamiento del producto

El producto debe almacenarse cubierto, protegido
de los elementos externos.

No exponga el producto a la lluvia ni a la humedad.
Acople el bloqueo de las ruedecillas de forma
segura.

Desconecte el producto de la fuente de
alimentacion.

Guarde el producto y el equipo en un lugar seco y
sin heladas ni calor excesivo.

* Guarde el equipo en un lugar cerrado, fuera
del alcance de los nifios y de las personas no
autorizadas.

Eliminacién del producto

* Respete los requisitos de reciclaje locales y las
normas aplicables.

+ Cuando ya no use el producto, envielo a un
distribuidor Pullman Ermator o deséchelo en un
punto de reciclaje.
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Datos técnicos

Datos técnicos

Datos T 7500 T 10000 T 11000

Nivel de eficiencia energética IE3 IE3 IE3

Tension (trifasica), V 380-415 380-415 380-415

Frecuencia, Hz 50 50 50

Potencia (max.), kW (CV) 5,5 (7,4) 11 (14,7) 11 (14,7)

Amperaje del conector, A 16 32 32

Numero de polos, p 2 2 2

RPM nominales, min-1 2890 2890 2890

Altitud méax. sobre el nivel del mar, m 1000 1000 1000

Temperatura ambiente del aire, °C -20 - +40 -20 - +40 -20 - +40

Temperatura de funcionamiento max., °C 155 155 155

Eficiencia nominal (%) con carga | 75 89,6 89,6 89,6

nominal (%) 50 88,9 88,9 88,9

Pérdidas de energia expresadas | 90/50 4,7 4,7 4,7

en porcentaje (%) de la potencia

nominal de salida en los diferen- | 50/100 7.9 7.9 7.9

o putos g rcnarentope [sos0 |3 s ;

(%) 50/25 1,8 1,8 1,8
25/100 N/A N/A N/A
25/25 1,1 1,1 1,1

Flujo de aire (méax.), m3/h (cfm) 600 (353) 900 (530) 1100 (648)

Aspiracion (max.), kPa (psi) 28 (110) 30 (120) 30 (120)

Manguera principal, m (pies) 10 (3) 10 (3) 10 (3)

Diametro de entrada, mm (pulg.), 76 (3) 76 (3) 102 (4)

Camlock

Prefiltro, % >99,5% a1um >99,5% a1um >99,5% a1 um

Area del prefiltro, m (pulg.) 2,9(31,2) 3,9 (41,9) 4,9 (52,7)

Hepa filter 99,99 % a 0,3 um 2 3 4

Area total del Hepa filter, m2 5(53,8) 7,5 (80,7) 10 (107,6)

(pies?)

Nivel de ruido, dB (A) 74 74 78

Sistema colector de polvo, tipo Longopac Longopac Longopac
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Datos

T 7500

T 10000

T 11000

Dimensiones (L*An*A), mm

1245 x 686 x 1753

1400 x 736 x 1727

1400 x 788 x 1804

(pulg) (49,1 x27,1x69,1) |(55,2x29,0x68,0) |(552x31,1x71,1)
Peso, kg (Ib) 206 (454) 336 (741) 361 (795)
Datos técnicos

Datos T 7500 No dist T 7500 Dist box | T 8600 T 10000 T 18000

box

Tension (trifasi- | 200-230 200-230 380-415 480 480

ca), V

Frecuencia, Hz 60 60 50 60 60
Potencia (max.), | 7,5 (10) 7,5 (10) 8,6 (11,5) 12,6 (16,9) 18 (24,1)
kW (CV)

Amperaje conec- | 50 100 16 50 60

tor, A

Flujo de aire 600 (353) 353 (600) 660 (388) 815 (480) 710 (1206)
(max.), m*/h

(cfm)

Aspiracion 28 (110) 28 (110) 28 (110) 30 (120) 30 (120)
(max.), kPa (psi)

Manguera princi- | 10 (32) 10 (32) 10 (32) 10 (32) 10 (32)
pal, m (pies)

Diametro de en- | 76 (3) 76 (3) 76 (3) 76 (3) 102 (4)

trada, mm (pulg.)

Prefiltro, %

>99,5 % a 1 um

>99,5 % a1 um

>99,5 % a 1um

>99,5 % a 1 um

>99,5 % a 1um

area de prefiltro | 2,9 (31,2) 2,9(31,2) 2,9(31,2) 3,9 (41,9) 4,9 (52,7)

m (pulg.)

Hepa filter 2 2 2 3 4

99,99 % a

0,3 um

Area total del He- | 5 (53,8) 5(53,8) 5(53,8) 7,5(80,7) 10 (107,6)

pa filter, m?

(pies?)

Nivel de ruido, 74 74 74 74 78

dB (A)

Sistema colector | Longopac Longopac Longopac Longopac Longopac

de polvo, tipo

Dimensiones 1245x686x1753 | 1245x686x1753 | 1245x686x1753 | 1400x736x1727 | 1400x788x1804
(L*An*A), mm (49,1x27,1x69,1) | (49,1x27,1x69,1) | (49,1x27,1x69,1) | (55,2x29,0x68,0) | (55,2x31,2x71,1)
(pulg.)

Peso, kg (Ib) 209 (460) 209 (460) 206 (454) 328 (723) 370 (815)
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Declaracion de conformidad

Declaracién de conformidad CE

Nosotros, Pullman Ermator, SE -561 82 Huskvarna
(SUECIA), Tel +46 3614 6500, declaramos bajo nuestra
exclusiva responsabilidad que el producto representado:

Descripcion Colector de polvo
Marca Pullman Ermator
Tipo/Modelo T 7500
Identificacion

Numeros de serie a partir del afio 2021

Cumple las siguientes directivas y normas de la UE:

Directiva/Norma Descripcién

2006/42/EC "relativa a las maquinas"

2014/30/EU "relativa a la compatibilidad electromagnética”

2014/35/EU "relativa a equipos eléctricos"

2011/65/EU "relativa a la restriccion de utilizacion de sustancias peligrosas”
Y que se aplican las especificaciones técnicas o los Martin Huber

estandares siguientes:
EN ISO 12100:2010
EN 55014-1:2017

EN 55014-2:2015

EN 61000-3-2:2014 C €
EN 61000-3-3:2013

EN 60335-2-69:2016

EN IEC 63000:2018
Partille, 2022-01-24

Director de |+D, Superficies de hormigén y suelos
Husqvarna AB, Construction Division

Responsable de la documentacion técnica
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Declaracién de conformidad CE
Nosotros, Pullman Ermator, SE -561 82 Huskvarna

(SUECIA), Tel +46 3614 6500, declaramos bajo nuestra
exclusiva responsabilidad que el producto representado:

Descripcion Colector de polvo
Marca Pullman Ermator
Tipo/Modelo T 10000, T 11000
Identificacion

Numeros de serie a partir del afio 2021

Cumple las siguientes directivas y normas de la UE:

Directiva/Norma Descripcion

2006/42/EC "relativa a las maquinas"

2014/30/EU "relativa a la compatibilidad electromagnética"

2014/35/EU "relativa a equipos eléctricos"

2011/65/EU "relativa a la restriccion de utilizacion de sustancias peligrosas

Y que se aplican las especificaciones técnicas o los
estandares armonizados:

EN ISO 12100:2010
EN 55014-1:2017
EN 55014-2:2015
EN 61000-3-2:2014
EN 61000-3-3:2013
EN 60335-2-69:2012
EN IEC 63000:2018
Partille, 2022-01-24

Martin Huber
Director de |+D, Superficies de hormigén y suelos
Husqvarna AB, Construction Division

Responsable de la documentacion técnica

C€
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Introduzione

Responsabilita del proprietario

c AVVERTENZA: La lavorazione di

calcestruzzo e pietra mediante metodi quali
taglio, smerigliatura o foratura, soprattutto
durante il funzionamento a secco, genera
polvere proveniente dal materiale trattato,
che spesso contiene silice. Il silice &€ un
componente a base di sabbia, quarzo,
argilla per mattoni, granito e numerosi altri
minerali e rocce. L'esposizione a quantita
eccessiva di tale polvere pud provocare:

disturbi respiratori (influenzano la capacita
di respirare), compresa la bronchite cronica,
silicosi e fibrosi polmonare dall'esposizione
alla silice. Queste patologie possono essere
letali.

Irritazioni cutanee ed eruzioni cutanee.

Cancro in conformita a NTP e IARC * */
National Toxicology Program, International
Agency for Research on Cancer

Eseguire le seguenti operazioni:

Evitare I'inalazione e il contatto cutaneo con
polvere, nebbia e fumi.

Indossare e accertarsi che tutti i presenti
indossino protezioni respiratorie quali
mascherine antipolvere progettate per
filtrare le particelle microscopiche. (Fare
riferimento a OSHA 29 CFR parte
1926.1153)

Se possibile utilizzare dell'acqua per ridurre
al minimo la polvere. Se & necessario

il funzionamento a secco, utilizzare un
apposito estrattore di polvere.

Il proprietario/datore di lavoro & responsabile della
formazione dell'operatore sull'uso sicuro del prodotto. |
supervisori e gli operatori devono aver letto e compreso
le istruzioni per I'uso. Devono conoscere:

* Le istruzioni di sicurezza del prodotto.

« La gamma di applicazioni e le limitazioni del
prodotto.

* Come utilizzare e sottoporre a manutenzione il
prodotto.

Le normative locali/nazionali potrebbero limitare I'utilizzo
del prodotto. Prima di utilizzare il prodotto, verificare
quali sono le norme applicabili alla propria area di
lavoro.

Descrizione del prodotto

Il prodotto & un estrattore di polvere con un tubo
pescante. L'aria contenente polvere viene aspirata in
una valvola di aspirazione attraverso il tubo pescante.
Una volta immessa nel ciclone, 'aria diminuisce la sua
velocita e questo permette alle particelle di polvere di
separarsi dall’aria. Le piccole particelle di polvere e

I'aria passano attraverso un sistema a 2 filtri. Le grandi
particelle di polvere vengono raccolte nel ciclone e
cadono, attraverso l'aletta inferiore, nel sacco in plastica.

Uso previsto

Il prodotto viene utilizzato in alcune aree del cantiere per
la raccolta di polvere asciutta e non infiammabile negli
ambienti interni.

Il prodotto puo essere collegato ad attrezzature
di preparazione delle superfici di medie e grandi
dimensioni, come le smerigliatrici.

Il prodotto € destinato all'uso commerciale, per esempio
in alberghi, scuole, ospedali, fabbriche, negozi, uffici e
imprese di noleggio

Nota: 1l valore del limite di esplosione per la polvere
non infiammabile & >0,1 mg/m3.

Sistema di raccolta della polvere

Tutti gli T-Line Dust Extractor Pullman Ermator devono
essere utilizzati con i sacchi Longopac. Sostituire il
sacco Longopac solo al termine del ciclo di pulizia del
filtro.
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Panoramica dei prodotti T 7500 e T 8600

Pre-filtro

Impugnatura Jet Pulse
Hepa filter

Blocco scatola elettrica
On/Off

Contaore

Manometro
Collegamento Longopac

S o

9. Valvola di rilascio della pressione
10. Presa di corrente

11. Spina di corrente

12. Valvola di aspirazione

13. Ingresso

14. Portello di servizio

15. Fissaggio a scatto

16. Elemento di ancoraggio 2X

966 - 003 - 11.04.2022
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Panoramica del prodotto T 7500

® N OE N2

Prefiltro

Impugnatura Jet Pulse
Hepa filter

Blocco scatola elettrica
On / Off

Contatore

Manometro

Longopac collegamento

9. Valvola dirilascio della pressione

10. Presa di corrente con invertitore di fase
11. Valvola di aspirazione

12. Ingresso

13. Portello di servizio

14. Fissaggio a scatto

15. Elemento di ancoraggio 2X
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Panoramica del prodotto T 10000

.

Z
Q056 o

3

1. Pre-filtro 9. Valvola di rilascio della pressione

2. Impugnatura Jet Pulse 10. Presa di corrente con invertitore di fase
3. Hepa filter 11. Valvola di aspirazione

4. Blocco scatola elettrica 12. Ingresso

5. On/Off 13. Portello di servizio

6. Contaore 14. Fissaggio a scatto

7. Manometro 15. Elemento di ancoraggio 2X

8. Collegamento Longopac
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Panoramica del prodotto T 10000

® N OE N2

Pre-filtro

Impugnatura Jet Pulse
Hepa filter

Blocco scatola elettrica
On/Off

Contaore

Manometro
Collegamento Longopac

9. Valvola di rilascio della pressione
10. Presa di corrente

11. Spina di corrente

12. Valvola di aspirazione

13. Ingresso

14. Portello di servizio

15. Fissaggio a scatto

16. Elemento di ancoraggio 4X

50

966 - 003

-11.04.2022



Panoramica del prodotto T 18000

Pre-filtro

Impugnatura Jet Pulse
Hepa filter

Blocco scatola elettrica
On/Off

Contaore

Manometro

Longopac collegamento

©®NOoOGRON =

9. Valvola di rilascio della pressione
10. Presa di corrente

11. Spina di corrente

12. Valvola di aspirazione

13. Ingresso

14. Fissaggio a scatto

15. Elemento di ancoraggio 4X

966 - 003 - 11.04.2022
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Panoramica del prodotto T 11000

1. Pre-filtro Simboli riportati sul prodotto

2. Impugnatura Jet Pulse

3. Hepa filter Prima di usare il prodotto, leggere

4. Blocco scatola elettrica attentamente il Manuale dell'operatore

5. On/Off e accertarsi di averne compreso il
contenuto.

6. Contaore

7. Manometro

8. Longopac collegamento

9. Valvola di rilascio della pressione Usare sempre una maschera di

10. Presa di corrente con invertitore di fase @ ventilazione omologata.

11. Valvola di aspirazione

12. Ingresso

13. Fissaggio a scatto

14. Elemento di ancoraggio 4X Indossare sempre protezioni acustiche

omologate.
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'%'? Indossare sempre protezioni per gli occhi
omologate.
Responsabilita del prodotto

Come indicato nelle leggi vigenti in materia di
responsabilita obbligatoria sul prodotto, non siamo
responsabili per eventuali danni causati dal nostro
prodotto se:

Il prodotto viene riparato in modo errato.

Il prodotto viene riparato con parti che non
provengono o non sono omologate dal produttore.
Il prodotto contiene un accessorio che non proviene
o non & omologato dal produttore.

Il prodotto non viene riparato presso un centro

di assistenza autorizzato o presso un'autorita
competente.

Sicurezza

Definizioni di sicurezza

Le avvertenze, le precauzioni e le note sono utilizzate
per evidenziare le parti importanti del manuale.

AVVERTENZA: utilizzato se &

presente un rischio di lesioni o morte
dell'operatore o di passanti nel caso in
cui le istruzioni del manuale non vengano
rispettate.

ATTENZIONE: Utilizzato se &
presente un rischio di danni al prodotto, ad
altri materiali oppure alla zona adiacente nel
caso in cui le istruzioni del manuale non
vengano rispettate.

Nota: utilizzato per fornire ulteriori informazioni
necessarie in una determinata situazione.

Istruzioni di sicurezza generali

AVVERTENZA: Leggere le seguenti

avvertenze prima di utilizzare il prodotto.

« Prestare sempre attenzione e usare il buon
senso. In situazioni in cui ci si sente incerti
su come procedere, rivolgersi sempre a un
esperto. Contattare il proprio rivenditore, un'officina
autorizzata o un utente esperto. Evitare ogni
tipo di operazione per la quale non ci si senta
sufficientemente preparati!

» Leggere attentamente il manuale dell'operatore
e accertarsi di averne compreso il contenuto
prima dell'utilizzo del prodotto. Conservare tutte le

avvertenze e le istruzioni per la futura consultazione.

« Assicurarsi di leggere e comprendere le istruzioni
nel manuale del prodotto principale per garantire
di sapere quali dispositivi di protezione individuale
indossare, quali dispositivi di sicurezza utilizzare e
come lavorare in modo sicuro.

« Siprega di notare che I'operatore & responsabile di
eventuali incidenti o pericoli a persone o cose.

Se utilizzato in modo improprio o non corretto, il
prodotto pud essere un attrezzo pericoloso in grado
di provocare lesioni gravi o mortali all'operatore o ad
altre persone.

Il prodotto deve rimanere pulito. | segnali e gli
adesivi devono essere interamente leggibili.
Questo prodotto non € destinato a persone (inclusi
bambini) con disabilita oppure che non abbiano
sufficiente esperienza e conoscenza.

Durante il funzionamento, questo prodotto genera un
campo elettromagnetico. Tale campo pud interferire,
in alcuni casi, con persone portatrici di impianti
medici attivi o passivi. Per ridurre il rischio di lesioni
gravi o letali, raccomandiamo alle persone portatrici
di impianti medici di consultare il proprio medico e

il produttore dell'impianto prima di utilizzare questo
prodotto.

Tenere bambini e persone non autorizzate lontano
dal prodotto durante I'uso.

Gli operatori devono essere adeguatamente istruiti
sull'uso del prodotto.

Non utilizzare mai il prodotto in condizioni

di stanchezza oppure sotto I'effetto di alcolici,
stupefacenti o farmaci in grado di alterare la

vista, l'attenzione, la capacita di valutazione o la
coordinazione.

Non toccare la spina o il prodotto con le mani
bagnate.

Non usare mai un prodotto difettoso. Eseguire i
controlli di sicurezza e attenersi alle istruzioni di
manutenzione e riparazione riportate nel presente
manuale. Alcuni interventi devono essere eseguiti
da personale specializzato. Fare riferimento alle
istruzioni riportate in Manutenzione alla pagina 57.

Istruzioni sulla sicurezza elettrica

AVVERTENZA: Leggere le seguenti

avvertenze prima di utilizzare il prodotto.

L'estrattore di polveri &€ dotato di una protezione
termica di sicurezza per evitare il surriscaldamento
del motore. In caso di attivazione della protezione
termica, spegnere la macchina, scollegare il filo di
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alimentazione e verificare se il sacco & pieno, il tubo
flessibile di aspirazione € ostruito o il filtro & intasato.
Il ripristino della protezione termica pud richiedere
fino a 45 minuti.

Prima di utilizzare I'estrattore di polveri, assicurarsi
che potenza e tensione corrispondano a quanto
indicato sulla targhetta dati di funzionamento, inclusi
i cavi di prolunga.

Collegare solo a una presa dotata di adeguata
messa a terra. Vedere /struzioni per la messa a terra
alla pagina 57.

Un'errata connessione del conduttore di messa a
terra dell'apparecchiatura pué comportare il rischio
di scosse elettriche. Rivolgersi a un elettricista o
tecnico della manutenzione qualificato in caso di
dubbi sulla corretta messa a terra della presa. Non
modificare la spina fornita se non & adatta alla presa,
farne installare una adeguata da un elettricista
qualificato.

Se si utilizza un filo di prolunga, assicurarsi che

il valore nominale del filo sia idoneo per questa
macchina.

| cavi danneggiati a causa di schiacciamento o
separazione possono essere pericolosi se utilizzati
e devono essere sostituiti immediatamente.

Non utilizzare la macchina quando presenta danni al
filo o alla spina. Se la macchina non funziona come
dovrebbe, se & caduta, ha subito danni, & stata
lasciata all'aperto o € finita in acqua, accertarsi che
venga riparata da personale qualificato per evitare
pericoli.

Ispezionare regolarmente filo e spina per verificare
I'eventuale presenza di danni. Non utilizzare la
macchina quando presenta danni al filo o alla spina.
Non trainarla o trasportarla mediante il filo, non
utilizzare il filo come maniglia, non permettere

che resti chiuso in una porta, né tirarlo attorno

a spigoli vivi o angoli acuti. Non lasciare che

le apparecchiature scorrano sul filo. Tenere il filo
lontano da superfici calde.

Non scollegare la spina tirando il filo. Per scollegare
la spina, afferrare la spina stessa,

Non lasciare la macchina incustodita con il filo
collegato. Scollegare il filo dalla presa quando non
€ in uso e prima della pulizia o della manutenzione.

Istruzioni di sicurezza per il montaggio

AVVERTENZA: Leggere le seguenti

avvertenze prima di assemblare il prodotto.

Spegnere tutti i comandi prima di scollegare. Non
scollegare la spina tirando il filo. Per scollegare la
spina, afferrare la spina stessa,

Le modifiche e/o gli accessori non autorizzati
possono causare lesioni gravi o mortali
all'utilizzatore o a terzi.

Usare sempre accessori originali.

» Utilizzare solo fissaggi come descritto nel presente
manuale. Utilizzare solo gli accessori raccomandati
dal costruttore.

» Accertarsi che I'area di assemblaggio sia stabile, in
modo che il prodotto non si ribalti. Rischio di lesioni
personali e danni materiali.

« Attenzione, le chiusure a scatto possono provocare
danni all'operatore durante il montaggio del prodotto.

Istruzioni di sicurezza per il
funzionamento

AVVERTENZA: Leggere le seguenti

avvertenze prima di utilizzare il prodotto.

Il prodotto non deve essere utilizzato in ambienti
con potenziale presenza di gas esplosivi. Questo
potrebbe portare a seri rischi di esplosione.

« Non raccogliere materiali in fiamme o che emettono
fumo, come sigarette, fiammiferi o ceneri calde.

« L'aspirazione a depressione elevata all'ingresso puo
causare lesioni.

Prestare molta attenzione quando si sposta il
prodotto in aree non illuminate. Il prodotto € pesante
e vi ¢ il rischio di lesioni in caso di caduta o
spostamento troppo rapido del prodotto.

< Prestare particolare attenzione quando si sposta il
prodotto su una superficie inclinata. Il prodotto &
pesante e vi & il rischio di lesioni in caso di caduta o
spostamento troppo rapido del prodotto.

« La macchina pud muoversi improvvisamente se
non & parcheggiata su una superficie orizzontale. |l
baricentro cambia quando la macchina & piena di
polvere, il che pud influire sulla funzione del freno
di stazionamento. Parcheggiare solo su superfici
orizzontali.

« Non mettere la mano sopra il serbatoio primario
durante la pulizia del filtro, poiché sussiste il rischio
di schiacciamento.

* Non utilizzare la macchina per raccogliere liquidi
infammabili o combustibili, quali benzina, o in aree
dove possono essere presenti.

« Evitare la formazione di cumuli di polvere, capelli
tutto cio che puo ridurre il flusso dell'aria.

« Tenere i capelli, abiti larghi, le dita e tutte le parti del
corpo lontano da aperture e parti in movimento.

» Non utilizzare senza sacco raccoglipolvere e/o filtri in
sede. Sostituire il sistema di raccolta e/o i filtri come
descritto nel manuale.

ATTENZIONE: questa macchina &
progettata per il prelievo a secco, polveri
non infiammabili e detriti in un ambiente
chiuso. Non & adatta per raccogliere liquidi.
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ATTENZIONE: questo prodotto &

destinato esclusivamente all'uso in interno.

A

ATTENZIONE: questo prodotto deve

essere conservato all'interno.

A

Dispositivi di protezione individuale

AVVERTENZA: Leggere le seguenti

avvertenze prima di utilizzare il prodotto.

A

Utilizzare sempre abbigliamento protettivo personale
omologato durante il funzionamento. L'abbigliamento
protettivo personale non offre una completa
protezione da lesioni, tuttavia diminuisce il grado
delle lesioni in caso di incidente. Rivolgersi al

centro di assistenza per le raccomandazioni sulle
attrezzature da utilizzare.

Rischio di dispersione della polvere - Uso di
dispositivi di protezione individuale. Durante la
sostituzione del filtro puo diffondersi polvere nociva.
Di conseguenza, I'utente deve indossare occhiali
protettivi, guanti e una maschera di ventilazione
conformi alla classe di protezione FFP3.

Una lunga esposizione al rumore pud comportare
lesioni permanenti all'udito. Indossare sempre
protezioni acustiche approvate. Fare sempre
attenzione a segnali di allarme o alle chiamate

quando si utilizzano le cuffie protettive. Togliere
sempre le cuffie protettive immediatamente
all'arresto del motore.

Indossare guanti protettivi quando si eseguono
interventi di manutenzione sul prodotto.
Indossare abbigliamento aderente, resistente e
confortevole che permetta completa liberta nei
movimenti. Non indossare pantaloni corti.

Istruzioni di sicurezza per la
manutenzione

A

AVVERTENZA: Leggere le seguenti

avvertenze prima di utilizzare il prodotto.

Assicurarsi che l'interruttore del motore sia in
posizione "Off". Scollegare il prodotto dalla presa a
muro.

Non madificare il prodotto rispetto al progetto
originale.

Tutte le riparazioni devono essere effettuate da
personale tecnico qualificato. Utilizzare solo ricambi
forniti dal produttore o equivalenti.

Assicurarsi di utilizzare il fusibile corretto quando si
eseguono interventi di manutenzione sul prodotto.
Utilizzare guanti protettivi omologati. Fare riferimento
a Dispositivi di protezione individuale alla pagina 55
Non praticare un foro in Hepa filter. La rottura Hepa
filter puo disperdere la polvere.

Montaggio

Introduzione

ATTENZIONE: utilizzare il cavo di

prolunga solo con la tensione nominale
giusta per questo prodotto. Collegarsi
esclusivamente ad una spina di corrente con
adeguata messa a terra.

A

ATTENZIONE: pulire sempre il

prefiltro prima di sostituire il sistema di
raccolta sacco.

A

Generale

Controllare che i seguenti accessori siano inclusi:

Tubo flessibile con attacchi terminali
Tubo in acciaio

Ugello per pavimenti

Fascette stringicavo

Se 1 dei pezzi & mancante, parlare con ['officina
Pullman Ermator di zona.

Assicurarsi di smaltire la confezione e i componenti del
prodotto usati nella procedura corretta. Fare riferimento
alle normative locali sullo smaltimento. Assicurarsi in
merito al riciclaggio.
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Accessori

Cavi di prolunga relative prese, in grado di gestire corrente
nominale delle macchine.
A AVVERTENZA: Utilizzare Approvata per le macchine > 250V: SO, SOO, ST, STO
esclusivamente un cavo di prolunga, e e STOO

Approvata per le macchine < 250 V: Tutti i tipi

Modello Casset- | A B Cc D E F G H
ta di di-
stribu-
zione
T7500 NO 1
230V
T7500 Si 1 1
230V DIST
T8600 Si 1 1 1
480V
T10000 Si 1 1 1
480V
T18000 si 1 1
480V

Pullman Ermator T-Line Dust Extractor vengono forniti
con spine e prese Hubbell.

N. codice | N. codice Hubbell Standard Descrizione
A HBL4100ROW IEC 60309 PRESA, 100 A, TRIFASE, 250V, 4 fili.
B HBL4100B9W IEC 60309 SPINA, 100A, TRIFASE, 250V, 4 fili.
C CS8175 Twistlock ® SPINA, 50A, TRIFASE, 480V, 4 fili, messa a terra.
D CS8169 Twistlock © PRESA, 50A. TRIFASE, 480V, 4 fili, messa a terra.
E HBL7774WO Twistlock ® Piastra a pozzetti
F HBL460B7W IEC 60309 SPINA, 60A, TRIFASE, 480V, 4 fili
G HBL460R7W IEC60309 PRESA, 60A, 480 V, TRIFASE, 4 fili.
H CS8375 Twistlock © SPINA, 50A, TRIFASE, 250V, 4 fili.
Utilizzo
Prima dell'uso quanto indicato sulla targhetta dati di

funzionamento, inclusi cavi di prolunga.

AVVERTENZA: prima di utilizzare
I'estrattore di polvere, assicurarsi che

potenza e tensione corrispondano a
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AVVERTENZA: Collegare solo a una
presa dotata di adeguata messa a terra.
Vedere /struzioni per la messa a terra alla
pagina 57

A

Istruzioni per la messa a terra

deve essere messo a terra. In caso

di malfunzionamento o guasto, la messa

a terra fornisce un percorso di minore
resistenza per la corrente elettrica al fine

di ridurre il rischio di scosse elettriche.
L'estrattore di polveri & dotato di un filo

con un conduttore per la messa a terra
dell'apparecchiatura e di una spina di messa
a terra. La spina deve essere inserita in una
presa appropriata, installata correttamente
e messa a terra in conformita a tutte le
normative vigenti a livello locale.

c AVVERTENZA: Lestrattore di polveri

Per avviare e arrestare il motore

Premere il pulsante verde (A) per avviare I'estrattore di
polvere.

Premere il pulsante rosso (B) per arrestare I'estrattore di
polvere.

@),

1]
O]

Convertitore di fase

Nota: Non applicabile ai modelli venduti in Australia
Nuova Zelanda.

A

Se si accende la spia rossa (A), posta tra il pulsante
rosso e quello verde, vuol dire che si € verificato un
errore di fase. Scambiare 2 delle fasi per resettare (B).
Questa € una misura di sicurezza per evitare che la
pompa non cominci a soffiare.

AVVERTENZA: i 1avori elettrici

devono essere eseguiti da un elettricista
certificato.

180°
@ (i“ ||.\
@

Manutenzione

Introduzione

c AVVERTENZA: utilizzare dispositivi

di protezione individuale alla pagina
S5durante la manutenzione. La polvere pud
essere esposta durante gli interventi di
manutenzione e assistenza.

AVVERTENZA: La maggior parte

degli incidenti relativi ai macchinari avviene
durante la ricerca guasti, la riparazione e

la manutenzione il quanto il personale deve
introdursi nell'area di rischio della macchina
stessa. Prevenite gli incidenti mantenendo
viva l'attenzione e pianificando e preparando
il lavoro.

di sicurezza, fare riferimento a , Dispositivi

AVVERTENZA: Il motore deve
essere spento durante le operazioni
descritte in questo capitolo, se non viene
indicato diversamente.

AVVERTENZA: Tutti i controli relativi
a componenti elettronici devono essere
eseguiti da un elettrotecnico qualificato.
Programma di manutenzione T-Line
Dust Extractor
Gli intervalli di manutenzione sono calcolati sulla base

di un uso quotidiano del prodotto. Gli intervalli cambiano
se il prodotto non viene usato quotidianamente.
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Manutenzione Prima di Giornaliera | Unavoltaa | Quandol'a- |6 mesio 12 mesio
ogni utilizzo seftimana spirazione &€ | 1000 ore 2000 ore
scarsa

Cercare eventuali segni X

di usura, danni o collega-

menti allentati dei comandi

prima di collegare l'unita.

Controllare che Longopac X

sia corretto.

Eseguire il controllo del X

meccanismo di pulizia del

filtro.

Controllare il tubo flessibile X

e i collegamenti.

Eseguire un controllo delle X

ruote. Cercare danni e col-

legamenti difettosi.

Pulire il prefiltro.

Sostituire il prefiltro. X X

Sostituire il Hepa filter X X
Pulizia dell'estrattore di polvere « Non appoggiare attrezzi sulla superficie del filtro,
N possono causare danni al filtro.
E importante pulire I'estrattore di polvere per impedire + Non praticare un foro nel Hepa filter, puod provocare
la circolazione di polveri pericolose. Pulire sempre danni per la salute.
I'estrattore di polvere prima di spostarlo dall'area di
| . .

avero Cambio del filtro

cavo dalla presa a muro prima di pulirlo o di sicurezza, fare riferimento a , Dispositivi
effettuare la manutenzione del prodotto. di protezione indjviduale alla pagina 55
durante la sostituzione del filtro. La polvere
puo fuoriuscire durante il cambio del filtro.

AVVERTENZA: Girare linterruttore . . .
A del motore in posizione OFF e scollegare il f:i AVVERTENZA: utiizzare dispositivi

«  Tutti gli altri dispositivi, una volta utilizzati,
devono essere considerati contaminati e trattati di

conseguenza. c AVVERTENZA: Accertarsi sempre

* Tutte le parti che sono contaminate dopo gli di spegnere l'interruttore del motore in
interventi di manutenzione devono essere smaltiti posizione OFF e scollegare il cavo dalla

con una procedura corretta in sacchetti di plastica.
Fare riferimento alle normative locali.

Usare sempre abbigliamento protettivo personale
corretto quando si pulisce il prodotto. Vedere
Dispositivi di protezione individuale alla pagina 55.
Pulire la superficie esterna con un panno umido.
Pulire i filtri e I'estrattore di polvere nell'area
applicabile.

Pulire il pre-filtro dall'interno. Utilizzare sempre gli
estrattori per polvere con Hepa filter e una spazzola
morbida per non danneggiare il filtro.

Non spruzzare acqua sui componenti elettrici.

Non pulire I'estrattore per polvere con alta pressione
(aria 0 acqua).

presa a muro durante la sostituzione del
filtro.

AVVERTENZA: Attenzione, le
chiusure a scatto possono provocare danni

all'operatore durante il montaggio del
prodotto.

Pulizia del pre-filtro.

Il filtro deve essere pulito a intervalli regolari. Questa
operazione deve essere eseguita prima di cambiare il
sacchetto e ogni volta che viene completato un lavoro o
in caso di scarsa aspirazione.
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ATTENZIONE: Evitare di colpire o

trascinare i componenti sulla superficie del
filtro per non danneggiarlo.

ATTENZIONE: Non utilizzare acqua

per pulire i filtri.

A
A

1. Durante il funzionamento dell'estrattore di polvere,
sigillare l'ingresso utilizzando il tappo fornito o la
valvola di aspirazione.

2. Lasciare che I'estrattore di polvere formi il vuoto per
5 secondi, quindi spingere velocemente e tenere
premuto I'impugnatura Jet Pulse per 5 secondi.

3. Ripetere la fase 2 cinque volte. E importante lasciare
che I'estrattore di polvere riaccumuli il vuoto tra le
varie ripetizioni.

4. Se l'aspirazione rimane scarsa, € necessario
sostituire il filtro. Sostituire solo il sacchetto di
plastica dopo la pulizia del filtro.

Il pre-filtro

Utilizzare solo filtri Pullman Ermator. Prestazioni ed
efficienza filtrante sono garantite solo con filtri originali.

e AVVERTENZA: Non sostituire solo

sostituire I'intero filtro.

un tubo. Se uno é rotto, & necessario
Sostituzione del pre-filtro
1. Allentare le 2 chiusure a scatto tra il serbatoio e il
ciclone inferiore.

2. Allentare le 2 chiusure a scatto nel punto di attacco
del tubo flessibile tra il serbatoio e il coperchio del
Hepa filter.

3. Ruotare in avanti il serbatoio.

4. Ruotare la piastra del filtro di 10 gradi in senso
antiorario e capovolgere con cautela filtro e
supporto.

Posizionare un sacco di plastica sopra I'unita filtro.

6. Estrarre con cautela il filtro, inserirlo nella busta
e chiuderla. La busta deve essere smaltita. Fare
riferimento alle normative locali sullo smaltimento.

7. Inserire un nuovo pacchetto filtro completo
procedendo in ordine inverso.

Sostituzione del Hepa filter

c ATTENZIONE: non pulire il Hepa

filter, cercare di pulire un Hepa filter,
vorrebbe dire danneggiarlo irreparabilmente.
Durante il montaggio del filtro di ricambio,
accertarsi di non toccarne la parte interna.
Qualsiasi tipo di forza/danno all'interno del
materiale filtrante distrugge il nuovo filtro.

ATTENZIONE: non toccare la

superficie interna del filtro quando si sta
montando un Hepa filter di sostituzione.
Danni alla superficie interna del filtro
possono renderlo inutilizzabile.

A

1. Allentare le chiusure a scatto del coperchio del filtro
e rimuoverlo.

2. Inserire il filtro con cautela in un sacco di plastica
pulito.

Nota: Questo sacco deve essere smaitito in
modo appropriato.

3. Inserire un nuovo filtro seguendo I'ordine inverso.

Installazione di un nuovo sacco
raccoglipolvere Longopac

e AVVERTENZA: pulire sempre il

prefiltro prima di sostituire il sacco
raccoglipolvere Longopac.

1. Montare il sacco raccoglipolvere Longopac nel

supporto.

a4
¥
RS
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2. Per fissare il supporto del sacco raccoglipolvere 5. Tirare il sacco raccoglipolvere Longopac verso il

Longopac, ruotare i perni del sacco raccoglipolvere basso sul lato esterno del supporto.
Longopac fino a quando i perni non si innestano 6. Chiudere il fondo del sacco raccoglipolvere
nelle fessure. Longopac con una fascetta stringicavo.

3. Estrarre il sacco raccoglipolvere Longopac dal
supporto e posizionarlo intorno al contenitore.

4. Serrare una fascetta intorno al sacco raccoglipolvere
Longopac e al contenitore in modo da fissare
correttamente il sacco al contenitore.
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Ricerca guasti

Ricerca dei guasti

Problema

Causa

Soluzione

Il motore non si avvia.

Assenza di alimentazione

Collegare la macchina

Cavo difettoso

Sostituire il cavo

Interruttore difettoso

Sostituire l'interruttore

Contattore combinato difettoso

Sostituire il contattore combina-
to

Errore di fase (spia rossa accesa)

Scambiare le 2 fasi

I motore si arresta immediata-
mente dopo l'avviamento

Fusibile errato

Collegare al fusibile corretto

Cortocircuito nel cavo/nella macchina

Richiedere assistenza

Il motore gira ma non c'é aspira-
zione

Tubo flessibile non collegato

Collegare il tubo flessibile

Tubo flessibile ostruito

Pulire il tubo

Sacco di raccolta assente

Montare il sistema di raccolta
della polvere

Il motore gira ma I'aspirazione &
scarsa

Foro nel tubo flessibile

Sostituire il tubo

Filtro intasato

Pulire/sostituire il filtro

Coperchio superiore allentato

Regolare

Sporco nell'aletta

Pulire I'aletta

Guarnizioni difettose

Sostituire le guarnizioni interes-
sate

Polvere soffiata dal motore

Sistema filtro montato in modo errato o dan-
neggiato

Regolare/sostituire i filtri

Rumorosita anomala

Richiedere assistenza

Ricerca dei guasti

Problema

Causa

Soluzione

I motore non si avvia.

Assenza di alimentazione

Collegare la macchina

Cavo difettoso

Sostituire il cavo

Interruttore difettoso

Sostituire l'interruttore

Contattore combinato difettoso

Sostituire il contattore combina-
to

Il motore si arresta immediata-
mente dopo l'avviamento

Fusibile errato

Collegare al fusibile corretto

Cortocircuito nel cavo/nella macchina

Richiedere assistenza
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Problema Causa

Soluzione

Il motore gira ma non c'é aspira-

Tubo flessibile non collegato

Collegare il tubo flessibile

zione

Tubo flessibile ostruito

Pulire il tubo

Sacco di raccolta assente

Montare il sistema di raccolta
della polvere

Foro nel tubo flessibile

Sostituire il tubo

Filtro intasato

Pulire/sostituire il filtro

Il motore gira ma I'aspirazione &

Coperchio superiore allentato

Regolare

scarsa
Sporco nell'aletta

Pulire I'aletta

Guarnizioni difettose

Sostituire le guarnizioni interes-
sate

Polvere soffiata dal motore .
neggiato

Sistema filtro montato in modo errato o dan-

Regolare/sostituire i filtri

Rumorosita anomala

Richiedere assistenza

Trasporto, stoccaggio e smaltimento

Trasporto del prodotto

Assicurarsi che il sacco Longopac sia vuoto prima di
un trasporto.

Assicurarsi che il sacco Longopac sia collegato al
prodotto durante il trasporto.

Utilizzare le rampe o i verricelli per sollevare
I'estrattore di polvere e fare in modo che gli
spostamenti vengano effettuati in sicurezza. Farsi
supportare se non si & sicuri su come sollevare le
attrezzature pesanti.

Fissare il prodotto in modo sicuro durante il trasporto
per evitare danni di trasporto e incidenti. Utilizzare gli
elementi di ancoraggio su entrambi i lati del prodotto.
Innestare il freno sulle ruote anteriori in modo sicuro.
Se possibile, eseguire il trasporto del prodotto con
condizioni atmosferiche favorevoli.

Se possibile, utilizzare un veicolo chiuso durante il
trasporto del prodotto.

Conservazione del prodotto

Il prodotto deve essere conservato al chiuso, lontano
da elementi esterni.

Non esporre il prodotto a pioggia o umidita.
Fissare le ruote anteriori con freno in modo sicuro.
Scollegare il prodotto dall'alimentazione.

Riporre il prodotto e I'attrezzatura in un luogo
asciutto senza gelo o calore eccessivo.

Conservare tutta I'attrezzatura in un luogo chiuso a
chiave e quindi lontano dalla portata di bambini e di
persone non autorizzate.

Smaltimento del prodotto

Rispettare le norme locali sul riciclaggio e le
normative vigenti.

Quando il prodotto non viene piu utilizzato, inviarlo a
un rivenditore Pullman Ermator o smaltirlo presso un
impianto di riciclo.
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Dati tecnici

Dati tecnici
Dati T 7500 T 10000 T 11000
Livello di efficienza energetica IE3 IE3 IE3
Tensione (trifase), V 380-415 380-415 380-415
Frequenza, Hz 50 50 50
Potenza (max), kW (HP) 5,5 (7,4) 11 (14,7) 11 (14,7)
Amperaggio, A 16 32 32
Numero di poli, p 2 2 2
Giri/min nominali, min-1 2890 2890 2890
Altitudine massima sul livello del mare, m 1000 1000 1000
Temperatura dell'aria ambiente, °C -20 / +40 -20/ +40 -20/ +40
Temperatura d'esercizio massima, °C 155 155 155
Efficienza nominale (%) al carico | 75 89,6 89,6 89,6
nominale (%)
50 88,9 88,9 88,9
Le perdite di potenza espresse 90/50 4.7 4,7 4,7
in percentuale (%) della potenza
erogata nominale ai seguenti di- 50/100 7.9 7.9 7.9
versi punti di funzionamento per 50/50 3 3 3
la velocita (%) rispetto alla cop-
pia (%) 50/25 1,8 1,8 1,8
25/100 N/D N/D N/D
25/25 1.1 1,1 1.1
Flusso d'aria (max), m3h (cfm) 600 (353) 900 (530) 1100 (648)
Vuoto (max), kPa (psi) 28 (110) 30 (120) 30 (120)
Tubo principale, m (ft) 10 (3) 10 (3) 10 (3)
Diametro dell'ingresso, mm (poll.) 76 (3) 76 (3) 102 (4)

camlock

Prefiltro, %

>99,5% a 1 um

>99,5% a 1 um

>99,5% a 1 um

tipo

Area del prefiltro, m (poll.) 2,9(31,2) 3,9 (41,9) 4,9 (52,7)
Hepa filter 99,99% a 0,3 um 2 3 4

Area Hepa filter totale, m? (ft2) 5(53,8) 7,5 (80,7) 10 (107,6)
Livello acustico, dB(a) 74 74 78
Sistema di raccolta della polvere, Longopac Longopac Longopac
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Dati T 7500 T 10000 T 11000
Dimensioni (L*P*A), mm (poll.) 1245x686x1753 1400x736x1727 1400x788x1804
(49,1x27,1x69,1) (55,2x29,0x68,0) (55,2x31,1x71,1)

Peso, kg (Ib) 206 (454) 336 (741) 361 (795)
Dati tecnici

Dati T 7500 Nessuna | T 7500 Scatola T 8600 T 10000 T 18000

scatola dist. dist.

Tensione (trifa- | 200-230 200-230 380-415 480 480

se), V

Frequenza, Hz 60 60 50 60 60

Potenza (max), 10 (7,5) 10 (7,5) 11,5 (8,6) 16,9 (12,6) 24,1 (18)
HP (kW)

Amperaggio, A 50 100 16 50 60

Flusso d'aria 353 (600) 353 (600) 388 (660) 480 (815) 1206 (710)
(max), cfm (m%h)

Vuoto (max), psi | 110 (28) 110 (28) 110 (28) 120 (30) 120 (30)
(kPa)

Tubo principale, | 32 (10) 32 (10) 32 (10) 32 (10) 32 (10)
piedi (m)

Diametro ingres- | 3 (76) 3 (76) 3(76) 3 (76) 4 (102)

s0, poll. (mm)
Cam lock

Pre-filtro, %

>99,5% a 1 um

>99,5% a 1 um

>99,5% a 1 um

>99,5% a 1 um

>99,5% a 1 um

colta della polve-
re, tipo

Area del pre-fil- | 2,9 (31,2) 2,9 (31,2) 2,9 (31,2) 41,9 (3,9) 52,7 (4,9)
tro, poll. (m)

Hepa filter 2 2 2 3 4

99,99% a 0,3 um

Area Hepa filter | 53,8 (5) 53,8 (5) 53,8 (5) 80,7 (7,5) 107,6 (10)
totale, piedi? (m?2)

Livello acustico, | 74 74 74 74 78

dB(a)

Sistema di rac- Longopac Longopac Longopac Longopac Longopac

Dimensioni 49,1x27,1x69,1 | 49,1x27,1x69,1 | 49,1x27,1x69,1 | 55,2x29,0x68,0 | 55,2x31,2x71,1
(L*P*A), poll. (1245x686x1753) | (1245x686x1753) | (1245x686x1753) | (1400x736x1727) | (1400x788x1804)
(mm)

Peso, Ibs (kg) | 460 (209) 460 (209) 454 (206) 723 (328) 815 (370)
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Dichiarazione di conformita

Dichiarazione di conformita UE

Pullman Ermator, SE-561 82 Huskvarna, SVEZIA, Tel
+46 3614 6500, dichiara sotto la propria esclusiva
responsabilita che il prodotto:

Descrizione Aspiratore
Marchio Pullman Ermator
Tipo / Modello T 7500
Identificazione

Numeri codice a partire dal 2021

E pienamente conforme alle seguenti norme e direttive

UE:
Direttiva/norma Descrizione
2006/42/EC "sulle macchine"
2014/30/EU "sulla compatibilita elettromagnetica”
2014/35/EU "riguardante le apparecchiature elettriche"
2011/65/EU "sulla restrizione dell'uso di sostanze pericolose"
e che sono applicati gli standard e/o le specifiche Martin Huber

tecniche seguenti:
EN ISO 12100:2010
EN 55014-1:2017
EN 55014-2:2015
EN 61000-3-2:2014 c €
EN 61000-3-3:2013

EN 60335-2-69:2016

EN IEC 63000:2018
Partille, 2022-01-24

R&D Director, Concrete Surfaces & Floors
Husqvarna AB, Construction Division

Responsabile della documentazione tecnica
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Dichiarazione di conformita UE

Pullman Ermator, SE-561 82 Huskvarna, SVEZIA, Tel
+46 3614 6500, dichiara sotto la propria esclusiva
responsabilita che il prodotto:

Descrizione Aspiratore
Marchio Pullman Ermator
Tipo / Modello T 10000, T 11000
Identificazione

Numeri codice a partire dal 2021

E pienamente conforme alle seguenti norme e direttive

UE:
Direttiva/norma Descrizione
2006/42/EC "sulle macchine"
2014/30/EU "sulla compatibilita elettromagnetica”
2014/35/EU "riguardante le apparecchiature elettriche"
2011/65/EU "sulla restrizione dell'uso di sostanze pericolose"

e che sono applicati gli standard armonizzati e/o le
specifiche tecniche seguenti:

EN ISO 12100:2010
EN 55014-1:2017
EN 55014-2:2015
EN 61000-3-2:2014
EN 61000-3-3:2013
EN 60335-2-69:2012
EN IEC 63000:2018
Partille, 2022-01-24

Martin Huber
R&D Director, Concrete Surfaces & Floors
Husqvarna AB, Construction Division

Responsabile della documentazione tecnica

C€
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Introducéao

Responsabilidade do proprietario

e ATENQAOZ O processamento de

betdo e pedra através de métodos

como corte, trituragéo e perfuracéo,
especialmente durante o funcionamento a
seco, cria poeiras provenientes do material
processado, que geralmente contém silica.
A silica € um componente basico em areia,
quartzo, argila para tijolos, granito e muitos
outros minerais e rochas. A exposicao a
uma quantidade excessiva de tais poeiras
pode causar:

Doencas respiratérias (afetando a
capacidade de respirar), incluindo bronquite
croénica, silicose e fibrose pulmonar
resultante da exposicéo a silica. Estas
doencgas podem ser fatais;

Irritagdo e erupgao cutanea.

Cancro de acordo com o NTP* e IARC* */
Programa Nacional de Toxicologia, Centro
Internacional de Investigagdo do Cancro.

Tome medidas de precaucao:

Evite a inalacéo e o contacto da pele com
poeiras, névoa e vapores.

Utilize e garanta que todas as outras
pessoas utilizam protecéo respiratéria
apropriada, tal como mascaras antipoeira
concebidas para filtrar particulas
microscoépicas. (Consulte a OSHA 29 CFR
Parte 1926.1153)

Sempre que possivel, e de forma a
minimizar as emissdes de poeiras, utilize
agua para as reter. Se for necessario
efetuar um funcionamento a seco, utilize um
extrator de poeiras adequado.

E da responsabilidade do proprietario/empregador que
o operador tenha conhecimento suficiente sobre como
utilizar o produto em seguranga. Os supervisores e 0s
operadores tém de ter lido e compreendido o Manual do
utilizador. Devem conhecer:

» As instrugdes de seguranga do produto.

» Asdiversas aplicagdes do produto e as respetivas
limitagdes.

* O modo como o produto deve ser utilizado e
mantido.

A legislacéo nacional/local podera restringir a utilizagéo
deste produto. Antes de utilizar este produto, informe-se
sobre quais os regulamentos aplicaveis no seu local de
trabalho.

Descri¢do do produto

O produto é um extrator de poeiras com um tubo de
sucgado. O ar com po é aspirado para uma valvula de
entrada através do tubo de sucgdo. O ar diminui de
velocidade com recurso a um ciclone que faz com que
as particulas de p6 se separem do ar. As particulas

de poeira pequenas e o ar passam através de um
sistema de 2 filtros. As particulas de poeira grandes sé&o
recolhidas no ciclone e caem pela tampa inferior para
um saco de plastico.

Finalidade

O produto é utilizado para limpar areas de construgéo
através da recolha de poeiras secas e nao inflamaveis
em ambientes interiores.

O produto pode ser ligado a equipamentos de
preparagado de médias e grandes superficies, tais como
trituradores.

O produto destina-se a utilizagdo comercial, por
exemplo em hotéis, escolas, hospitais, fabricas, lojas,
escritérios e empresas de aluguer

Nota: o valor limite de explosdo para a poeira ndo
inflamavel é de >0,1 mg/m3.

Sistema de armazenamento de poeira

Todos os T-Line Dust Extractor da Pullman Ermator
devem ser utilizados com Longopac. Substitua o
Longopac apenas apo6s o ciclo de limpeza do filtro ter
sido concluido.
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Vista geral do produto T 7500 e T 8600

®O®

1. Pré-filtro 9. Valvula de libertagdo de pressao

2. Punho Jet Pulse 10. Entrada da tomada

3. Hepa filter 11. Saida da tomada

4. Blogueio para caixa de eletricidade 12. Valvula de entrada

5. On/Off 13. Entrada

6. Contador de horas 14. Escotilha de servigo

7. Manoémetro 15. Manipulo de fecho

8. Ligagao Longopac 16. Patilha de fixagdo 2X
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Vista geral do produto T 7500

Pré-filtro

Punho Jet Pulse

Hepa filter

Bloqueio para caixa de eletricidade
Ligar/Desligar

Contador de horas

Manoémetro

Ligagao Longopac

e o

9. Valvula de libertagéo de pressdo

10. Entrada da tomada com conversor de fase
11. Valvula de entrada

12. Entrada

13. Escotilha de servigo

14. Manipulo de fecho

15. Patilha de fixagédo 2X

966 - 003 - 11.04.2022
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Vista geral do produto T 10000

® N OE N2

Pré-filtro

Punho Jet Pulse

Hepa filter

Bloqueio para caixa de eletricidade
On/Off

Contador de horas

Manoémetro

Ligacdo Longopac

9. Vélvula de libertagéo de presséao

10. Entrada da tomada com conversor de fase
11. Valvula de entrada

12. Entrada

13. Escotilha de servigo

14. Manipulo de fecho

15. Patilha de fixacédo 2X
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Vista geral do produto T 10000

Y

_————\

e
JANS
ﬁ/\

o
'

1. Pré-filtro 9. Valvula de libertagé@o de presséo
2. Punho Jet Pulse 10. Entrada da tomada

3. Hepa filter 11. Saida da tomada

4. Bloqueio para caixa de eletricidade 12. Valvula de entrada

5. On/Off 13. Entrada

6. Contador de horas 14. Escotilha de servigo

7. Manoémetro 15. Manipulo de fecho

8. Ligagao Longopac 16. Patilha de fixagéo 4X
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Vista geral do produto T 18000

® N OE N2

Pré-filtro

Punho Jet Pulse

Hepa filter

Bloqueio para caixa de eletricidade
On/Off

Contador de horas

Manoémetro

Ligacdo Longopac

9. Vélvula de libertagéo de presséao
10. Entrada da tomada

11. Saida da tomada

12. Valvula de entrada

13. Entrada

14. Manipulo de fecho

15. Patilha de fixacédo 4X
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Vista geral do produto T 11000

Preé-filtro

Punho Jet Pulse

Hepa filter

Bloqueio para caixa de eletricidade
On/Off

Contador de horas

Manoémetro

Ligagao Longopac

Valvula de libertagéo de presséo

©®NoOGRrON =

- o ©o
a2 o

. Vélvula de entrada
12. Entrada

13. Manipulo de fecho
14. Patilha de fixagédo 4X

. Entrada da tomada com conversor de fase

Simbolos no produto

|

)

Leia atentamente as instrugdes do
manual do utilizador e certifique-se de
que compreende o seu conteudo antes de
utilizar o produto.

Utilize sempre uma mascara respiratéria
aprovada.

Utilize sempre protecéo auricular
aprovada.
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Responsabilidade pelo produto

Como referido nas leis de responsabilidade pelo
produto, ndo somos responsaveis por danos causados
pelo nosso produto se:

Utilize sempre protecéo ocular aprovada.

o produto tiver sido incorretamente reparado.

o produto tiver sido reparado com pegas que nao
sejam do fabricante ou que ndo sejam aprovadas
pelo fabricante.

o produto tiver um acessorio que ndo seja do
fabricante ou que néo seja aprovado pelo fabricante.
o produto nao tiver sido reparado por um centro

de assisténcia autorizado ou por uma autoridade
aprovada.

Seguranga

Defini¢des de seguranga

Os avisos, as precaugdes e as notas sdo utilizados para

indicar partes especialmente importantes do manual.

ATENQAOZ Utilizado no caso de existir

risco de ferimento ou morte para o utilizador
ou transeuntes, se nao forem respeitadas as

instrugdes do manual.

CUIDADO: utilizado se existir risco de

danos para o produto, para outros materiais

ou para a area adjacente, se nao forem
respeitadas as instrugdes do manual.

Nota: utilizado para disponibilizar informagoes
adicionais necessarias numa determinada situagéo.

Instru¢des de seguranga gerais

ATEN(;AO! Leia as instrugdes de aviso

antes de utilizar o produto.

+ Seja sempre cuidadoso e use 0 senso comum.

Caso nao sinta seguranga em alguma situagéo, pare

e procure aconselhar-se junto de um especialista.
Contacte o seu distribuidor, a sua oficina autorizada
ou um utilizador experiente. Nao tente realizar
quaisquer tarefas em relagédo as quais ndo se sinta
seguro!

» Certifique-se de que |é com atengdo e que
compreende o manual do utilizador e as instrugdes

antes de utilizar o produto. Guarde todos os avisos e

instrugdes para referéncia futura.

» Certifique-se de que Ié e compreende as instru¢des
do manual do produto principal para garantir que
sabe que equipamento pessoal e de seguranga
utilizar, e como trabalhar de um modo seguro.

« Esteja consciente de que é responsavel, enquanto
utilizador, por evitar expor pessoas e bens a
situagdes que possam representar perigo de danos
pessoais ou materiais.

Se for usado de forma indevida ou incorreta,

o produto pode ser perigoso, causando sérios
ferimentos ou mesmo a morte do utilizador ou outras
pessoas.

O produto deve ser mantido limpo. As sinalizagdes e
os autocolantes tém de estar totalmente legiveis.
Este produto ndo se destina a ser utilizada por
pessoas (incluindo criangas) com capacidades
fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou falta de
experiéncia e conhecimentos.

Este produto produz um campo eletromagnético
durante o funcionamento. Em determinadas
circunstancias, este campo pode interferir com o
funcionamento de implantes médicos ativos ou
passivos. Para diminuir o risco de ferimentos graves
ou fatais, recomendamos que os portadores de
implantes médicos consultem o seu médico e o
fabricante do implante antes de utilizar este produto.
Mantenha criangas e pessoas ndo autorizadas
afastadas do produto em funcionamento.

Os utilizadores tém de ser adequadamente
orientados sobre a utilizagéo do produto.

Nunca utilize este produto quando estiver cansado,
sob o efeito de alcool ou drogas, tiver tomado
medicamentos ou outros produtos que possam
afetar a sua visdo, atengdo, coordenagao ou
discernimento.

N&ao manuseie a ficha ou o produto com as maos
molhadas.

Nunca utilize um produto defeituoso. Efetue as
verificagdes de seguranga e cumpra as instrugdes
de manutengéo e assisténcia técnica contidas neste
manual. Alguns servigos de manutengao e de
assisténcia técnica tém de ser executados por
especialistas formados e qualificados. Consulte as
instrugdes em Manutengédo na pdgina 78.

Instrugdes de segurancga elétrica

ATENCAO Leia as instrugbes de aviso

que se seguem antes de utilizar o produto.

O extrator de poeira estd equipado com um
protetor de seguranca térmica para impedir o
sobreaquecimento do motor. Se o protetor térmico
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for ativado, desligue a maquina, desligue o fio de
alimentagao e verifique se o0 saco de poeira esta
cheio, se a mangueira de vacuo esta obstruida ou
se o filtro esta bloqueado. Pode demorar até 45
minutos a reiniciar o protetor térmico.

« Antes de utilizar o extrator de poeiras, certifique-se
de que a alimentagao e a tenséo correspondem a
tensdo indicada na etiqueta de tipo da maquina,
incluindo cabos de extensao.

« Ligue apenas a uma tomada com ligagéo a terra.
Consulte /nstrugées de ligagdo a terra na pdgina
78.

« Aligagao incorreta do condutor de ligagéo a terra
do equipamento pode resultar em risco de choque
elétrico. Se tiver duvidas sobre se a tomada tem
ligacéo a terra, consulte um eletricista qualificado ou
um técnico de assisténcia. Ndo modifique a ficha
fornecida, se a mesma nao encaixar na tomada,
solicite a instalagdo de uma tomada adequada por
um eletricista qualificado.

« Se utilizar um cabo de extensao, certifique-se de
que a classificagcdo do cabo é adequada para esta
maquina.

« A utilizagdo de cabos danificados por esmagamento
ou por fissuras pode ser perigosa e deve substituir
os cabos danificados imediatamente.

« Nao utilizar se o fio ou a ficha estiverem danificados.
Se a maquina no estiver a funcionar como
pretendido, se tiver caido, se estiver danificada,
caso tenha sido deixada no exterior ou caso tenha
caido na agua: certifique-se de que é reparada por
uma pessoa qualificada para evitar situagdes de
perigo.

« Inspecione regularmente o fio e a ficha
relativamente a danos. N&o utilizar se o fio ou a
ficha estiverem danificados.

« Nao puxe nem transporte o equipamento pelo fio
nem o utilize como pega. Nao deixe o fio ficar preso
ao fechar portas nem o puxe quando este fica preso
em esquinas ou pontas afiadas. Ndo permita que o
equipamento se desloque por cima do préprio fio.
Afaste o fio de superficies quentes.

« Nao desligue da tomada puxando pelo fio. Para
desligar, segure na ficha.

« Nao abandone a maquina ligada a tomada. Desligue
o fio da tomada quando néo estiver a utilizar
a maquina e antes de proceder a limpeza ou
manutengao.

Instrugdes de seguranga para
montagem

Modificagdes e/ou acessorios nao autorizados
podem originar ferimentos graves ou morte do
utilizador ou de outras pessoas.

Utilize sempre acessorios originais.

Utilize apenas acessorios conforme descrito neste
manual. Utilize apenas os acessérios recomendados
pelo fabricante.

Certifique-se de que a area de montagem é firme,
para que o produto ndo caia. Risco de ferimentos
pessoais e de danos materiais.

Tenha cuidado que os manipulos de fecho podem
provocar ferimentos no operador ao montar o
produto.

Instrugdes de seguranga para
funcionamento

ATENQAOZ Leia as instrugbes de aviso

que se seguem antes de utilizar o produto.

ATENQAOZ Leia as instrugbes de aviso

que se seguem antes de montar o produto.

« Desligue todos os comandos antes de tirar a ficha
da tomada. N&o desligue da tomada puxando pelo
fio. Para desligar, segure na ficha.

O produto nao pode ser utilizado em ambientes os
quais possam estar presentes gases explosivos. Tal
constitui um risco grave de explosao.

Nao recolha elementos a arder ou fumegar, como
cigarros, fosforos ou cinzas quentes.

A succdo de vacuo elevada na entrada pode causar
ferimentos.

Tenha muito cuidado ao deslocar o produto em
areas escuras. O produto é pesado e existe o risco
de ferimentos em caso de queda ou deslocamento
rapido.

Tenha muito cuidado ao deslocar o produto numa
superficie com declive. O produto é pesado e
existe o risco de ferimentos em caso de queda ou
deslocamento rapido.

A maquina pode mover-se subitamente se nao
estiver estacionada numa superficie horizontal. O
centro de gravidade muda quando a maquina esta
coberta de po, o que pode afetar a fungédo do
travao de estacionamento. Estacione apenas em
superficies horizontais.

Nao coloque a mao sobre o depdsito principal
durante a limpeza do filtro, uma vez que existe o
risco de esmagamento.

N&o o utilize para recolher liquidos inflamaveis ou
combustiveis, tais como gasolina, nem em areas
onde estas substancias possam estar presentes.
Nao permita uma acumulagéo de pd, cabelo ou
quaisquer outros elementos que possam reduzir o
fluxo de ar.

Mantenha o cabelo, vestuario folgado, dedos e
qualquer outra parte do corpo afastados das
aberturas e pegas em movimento.

Nao utilize o produto sem o saco de filtro e/ou os
filtros colocados. Substitua o sistema de recolha
e/ou os filtros conforme descrito neste manual.
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CUIDADO: Esta maquina foi

coOncebida para recolher poeiras e residuos
secos nao inflamaveis em ambientes
interiores. Nao é adequada para a extragéo
de liquidos.

A

CUIDADO: Este produto foi concebido

apenas para utilizagdo em espagos
interiores.

A

CUIDADO: Este produto deve ser

armazenado apenas em espagos interiores.

A

Equipamento de protegdo pessoal

ATENQAOZ Leia as instrugbes de aviso

que se seguem antes de utilizar o produto.

A

» Utilize sempre equipamento de protecdo pessoal
aprovado durante o funcionamento. O equipamento
de protecéo pessoal ndo fornece protegdo total, mas
diminui a respetiva gravidade em caso de acidente.
Contacte o seu revendedor com assisténcia técnica
para obter recomendagées sobre o equipamento a
utilizar.

* Risco de dispersdo de poeira - Utilize equipamento
pessoal. Durante a mudanga de filtro, é possivel que
ocorra dispersé@o de poeira nociva. Por conseguinte,
o utilizador deve utilizar 6culos de protecgao, luvas de
protecdo e uma mascara respiratdria que cumpram
a classe de protegéo FFP3.

« A exposigao prolongada a ruidos pode provocar
danos auditivos permanentes. Utilize sempre
protetores acusticos aprovados. Quando estiver a
utilizar protetores acusticos, esteja atento a sinais
de aviso ou gritos. Retire sempre os protetores
acusticos assim que o motor parar.

* Use luvas de protegdo aprovadas ao realizar a
manutengao do produto.

« Utilize vestuario justo, resistente e confortavel que
permita total liberdade de movimentos. N&o utilize
calgoes.

Instru¢des de seguranga para
manutengao

A

« Certifique-se de que o interrutor do motor se
encontra na posigao "OFF" antes da montagem.
Desligue o cabo da tomada de parede.

« Nao modifique o design original do produto.

« Todas as reparagdes tém de ser efetuadas por um
técnico de assisténcia autorizado. Utilize apenas
pegas de substituigao fornecidas pelo fabricante ou
equivalentes.

« Certifique-se de que utiliza o fusivel correto ao
efetuar a manutengéo do produto.

« Utilize equipamento de protegdo aprovado. Consulte
Equipamento de protegdo pessoal na pagina 76

« Nao perfure orificios no Hepa filter. Um Hepa filter
danificado pode dispersar as poeiras.

ATENCAOZ Leia as instruges de aviso

que se seguem antes de utilizar o produto.

Montagem

Introdugao

que esteja corretamente ligada a terra.

CUIDADO: Limpe sempre o pré-filtro

antes de substituir o saco de recolha do
sistema.

c CUIDADO: utilize apenas um cabo de

extensdo com o valor nominal correto para
Geral

este produto. Ligue apenas a uma tomada
Verifique se os seguintes acessorios estdo incluidos:

* A mangueira com pecas das extremidades
« Tubo de ago

* Bocal para piso

« Fixadores de cabos

Se 1 das pecas estiver em falta, contacte a sua oficina
autorizada Pullman Ermator.

Certifique-se de que elimina a embalagem e os
componentes do produto usados, respeitando o
procedimento correto. Consulte os regulamentos locais
de eliminagdo de residuos. Certifique-se de que faz a
reciclagem.
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Acessorios

Cabos de extensio corrente nominal das maquinas com fichas
correspondentes.
A ATEN(;AO; Utilize apenas um cabo Aprovado para maquinas > 250 V: SO, SOO, ST, STOe
de extensdo capaz de suportar a STOO

Aprovado para maquinas < 250 V: Todos os tipos

Modelo Caixa A B Cc D E F G H
de dis-
tribui-
céo
T7500 NO 1
230V
T7500 Sl 1 1
230V DIST
T8600 Sl 1 1 1
480V
T10000 Si 1 1 1
480V
T18000 Sl 1 1
480V

Pullman Ermator T-Line Dust Extractor s&o fornecidos
com as Hubbell entradas e conectores.

N.° de N.° de pega Hubbell | De série Descrigédo

pega

A HBL4100ROW IEC 60309 CONECTOR FEMEA, 100 A, TRIFASICO, 250V, 4 fios.

HBL4100B9W IEC 60309 ENTRADA MACHO, 100 A, TRIFASICA, 250 V, 4 fios.

C CS8175 Twistlock ® ENTRADA MACHO, 50 A, TRIFASICA, 480 V, 4 fios,
ligagao a terra.

D CS8169 Twistlock © CONECTOR FEMEA, 50 A, TRIFASICO, 480 V, 4 fios,
ligacéo a terra.

E HBL7774WO Twistlock © Placa com alvéolos

F HBL460B7W IEC 60309 ENTRADA MACHO, 60 A, TRIFASICA, 480 V, 4 fios

G HBL460R7W IEC60309 CONECTOR FEMEA, 60 A, 480 V, TRIFASICO, 4 fios.

H CS8375 Twistlock © ENTRADA MACHO, 50 A, TRIFASICA, 250 V, 4 fios.
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Funcionamento

Antes de utilizar

ATENCAOZ Antes de utilizar o
extrator de poeiras, certifique-se de que

a alimentagao e a tensao correspondem
a tensdo indicada na etiqueta de tipo da
maquina, incluindo cabos de extensdo.

ATENQAO! Ligue apenas a uma
tomada com ligagdo a terra. Consulte

Instrugoes de ligacéo a terra na pagina 78

Instrugdes de ligagao a terra

ATENCAOZ O extrator de poeira tem
de estar ligado a terra. Em caso de falha

ou de avaria, a ligagdo a terra oferece
um caminho de resisténcia minima para
a corrente elétrica, reduzindo o risco de
choque elétrico. O extrator de poeira esta
equipado com um cabo com condutor de
ligacdo a terra do equipamento e ficha
com ligagdo a terra. A ficha tem de

ser introduzida numa tomada adequada,
corretamente instalada e com ligagdo a
terra, em conformidade com todos os
codigos e regulamentos locais.

Conversor de fase

Nota: Nzo aplicavel as variantes vendidas na
Australia ou na Nova Zelandia.

ATENCAOZ Os trabalhos elétricos
devem ser realizados por um eletricista

aprovado.

Se a lampada vermelha (A) entre os botdes verde e
vermelho se acender, ocorreu um erro de fase. Comute
2 das fases para reiniciar (B). Esta € uma medida de
seguranga para garantir que a bomba néo comeca a
soprar.

[ i®

180°
@ (I“ "l\
@

Ligar e desligar

Prima o bot&o verde (A) para ativar o extrator de
poeiras.

Prima o botao vermelho (B) para parar o extrator de
poeiras.

@)

e

Manutengao

Introdugéo

ATENQAO! Utilize equipamento de
seguranga pessoal, consulte Equipamento

de protegédo pe’ssoa/ na pagina 76, durante
a assisténcia. E possivel que ocorra alguma

exposicao a poeiras durante a manutengao
e a assisténcia.

ATENCAOZ A maioria dos acidentes
com maquinas ocorre durante as operagoes

de resolucéo de problemas, assisténcia e
manutengao uma vez que € necessario que
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o pessoal se coloque na area de risco da
maquina. Previna acidentes mantendo-se
alerta e planeando e preparando o trabalho.

ATENQAOZ O motor deve ser
desligado durante as operacdes descritas

neste capitulo, a menos que seja indicado

deveréo ser efectuadas apenas por um
electricista autorizado.

Programa de manuteng&o do T-Line
Dust Extractor

Os intervalos de manutengao sao calculados a partir da
utilizacéo diaria do produto. Os intervalos séo alterados

o contrario.
se o produto nao for utilizado diariamente.
A ATENQAO! Todas as verificagdes
que envolvem os componentes eléctricos
Manutencéo Antes de ca- | Diariamente | Semanal- Quando a 6 meses ou | 12 meses
da utilizagdo mente succéo for 1000 h ou 2000 h
fraca

Verificar se existem sinais | X
de desgaste, danos ou li-
gacgdes soltas dos contro-
los antes de ligar a unida-
de.

Verificar se o Longopac X
esta correto.

Verificar o mecanismo de X
limpeza de filtros.

Verificar a mangueira de X
aspiracdo e as ligagdes.

Verificar as rodas. Verificar
se existem danos ou mau
contacto.

Limpar o pré-filtro.

Substituir o pré-filtro.

Substituir o Hepa filter

X X

Limpar o extrator de poeiras

E importante limpar o extrator de poeiras para evitar
a circulagé@o de poeiras perigosas. Limpe sempre o
extrator de poeiras antes de este ser movido da area
de trabalho.

ATENQAOZ Rode o interruptor do
motor para a posicdo DESLIGAR e desligue

o cabo da tomada de parede antes de
limpar ou de efetuar a manutengéo do
produto.

* Todos os equipamentos usados tém de ser
considerados contaminados e tratados em
conformidade.

Todas as pegas que forem contaminados apds os
trabalhos de manutengdo tém de ser eliminadas
em sacos de plastico, respeitando o procedimento
correto. Consulte as legislagdes locais.

Utilize equipamento pessoal adequado ao limpar o
produto. Consulte Equipamento de protegdo pessoal
na pdgina 76.

Limpe a superficie externa com um pano himido.
Limpe os filtros e o extrator de poeiras nas areas
aplicaveis.

Aspire o pré-filtro a partir do interior. Utilize sempre
extratores de poeiras com Hepa filter e uma escova
macia para nao danificar o filtro.

Nao utilize agua em componentes elétricos.

Nao limpe o extrator de poeiras com ar ou agua de
alta presséo.

N&o coloque ferramentas na superficie do filtro, tal
pode causar danos ao filtro.
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* Nao perfure orificios no Hepa filter, tal pode
constituir um risco para a saude.

Mudangca do filtro

c ATENCAO Utilize equipamento de

seguranga pessoal, consulte Equijpamento
de protegdo pessoal na pdgina 76, durante
a mudanga de filtro. E possivel que saia

alguma poeira durante a mudanga de filtro.

ATENCAOZ Rode sempre o interrutor
do motor para a posigao OFF e desligue

o cabo da tomada de parede durante a
substituigao do filtro.

ATENGAO: Tenha cuidado, pois
os manipulos de fecho podem provocar
ferimentos no utilizador ao montar o
produto.

A
A

Limpar o pré-filtro

O filtro tem de ser limpo regularmente. Isto tem de ser
feito antes de substituir o saco de plastico de recolha
do sistema e também deve ser feito apos concluir

um trabalho ou quando a capacidade de sucgéo for
reduzida.

CUIDADO: Evite atingir ou arrastar

itens ao longo da superficie do filtro, uma
vez que esta agao danifica o filtro.

CUIDADO: Nao utilize agua para limpar

A os filtros.

1. Durante o funcionamento do extrator de poeiras,
vede a entrada utilizando a ficha de entrada ou a
valvula de entrada.

2. Deixe o extrator de poeiras acumular vacuo durante
5 segundos e, em seguida, prima rapidamente e
mantenha premido o punho Jet Pulse durante 5
segundos.

3. Repita o passo 2 cinco vezes. E importante deixar
o extrator de poeiras voltar a acumular vacuo entre
cada repeticao.

4. Se a capacidade de sucgdo permanecer baixa, o
filtro deve ser substituido. Substitua o saco de
plastico apenas apds a limpeza do filtro.

Pré-filtro

Use apenas filtros Pullman Ermator. O desempenho e a
eficacia da filtragem apenas podem ser garantidos com
filtros originais.

ATENCAOZ Nao substitua apenas

um tubo. Se um tubo estiver partido, é
necessario substituir todo o filtro.

A

Substituir o pré-filtro

1. Solte os 2 manipulos de fecho entre o depdsito e o
ciclone inferior.

2. Solte os 2 manipulos de fecho na ligagdo do tubo
entre o depdsito e a cobertura do Hepa filter.

3. Rode o depésito para a frente.

4. Rode a placa de filtragem para a esquerda 10
graus e vire cuidadosamente o filtro e o suporte ao
contrario.

5. Cologue um saco de plastico sobre a unidade do
filtro.

6. Levante e retire, cuidadosamente, o filtro para
dentro do saco e feche-o. O saco deve ser
eliminado. Consulte os regulamentos locais de
eliminagéo de residuos.

7. Instale um novo pacote de filtro completo pela
ordem inversa.

Alterar o Hepa filter

CUIDADO: Nzo limpe o Hepa filter,
tentar limpar um Hepa filter ira destrui-lo. Ao

instalar um filtro de substituigdo, certifique-
se de que nao toca no interior do filtro.

1. Desperte os manipulos de fecho na tampa do filtro e

remova-a.

Qualquer tipo de forga/dano no interior do
material do filtro ird destruir o novo filtro.

CUIDADO: Nao toque na superficie
interior do filtro ao instalar um Hepa filter de
substituicdo. Danos na superficie interior do
filtro podem torna-lo inutilizavel.

2. Levante e coloque, cuidadosamente, o filtro dentro
de um saco de plastico limpo.

Nota: Este saco tem de ser eliminado
corretamente.

3. Introduza um filtro novo pela ordem inversa.

Instalar um novo saco de filtro
Longopac

c ATENCAOZ Limpe sempre o pré-

filtro antes de substituir o saco de filtro
Longopac.
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1. Coloque o saco de filtro Longopac no suporte. 4. Aperte uma tira a volta do saco de filtro Longopac
e do recipiente para fixar corretamente o saco ao

recipiente.

0

2. Para fixar o suporte do saco de filtro Longopac, rode

o suporte do saco de filtro Longopac até que os
pinos encaixem nas ranhuras. 5. Puxe o saco de filtro Longopac para baixo pela parte
exterior do suporte do saco.

Feche o fundo do saco de filtro Longopac com uma
abragadeira.

%

7/ 4 @
o

3. Puxe o saco Longopac do respetivo suporte e
coloque-o em torno do recipiente.
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Resolugao de problemas

Esquema de resolugdo de problemas

Praoblema

Causa

Solugéo

O motor ndo arranca

Sem energia

Ligar a maquina

Cabo com defeito

Substituir o cabo

Interruptor com defeito

Substituir o interruptor

Combinagédo de contactos com defeito

Substituir a combinagéo de
contactos

Erro de fase (lampada vermelha acesa)

Comutar 2 fases

O motor para imediatamente
apds o arranque

Fusivel errado

Ligar ao fusivel certo

Curto-circuito no cabo/na maquina

Solicitar assisténcia

Motor funciona, mas nao ha suc-
céo

Tubo néao ligado

Ligar o tubo

Tubo bloqueado

Limpar o tubo

Sem saco de recolha de poeira

Montar o sistema de recolha de
poeira

O motor funciona mas a sucgéo
é fraca

Tubo perfurado

Substituir o tubo

Filtro entupido

Limpar o filtro/substituir o filtro

Cobertura superior solta

Ajustar

Sujidade na tampa

Limpar a tampa

Juntas com defeito

Substituir as juntas afetadas

Dispersao de poeira a partir do
motor

Sistema de filtro montado incorretamente ou
danificado

Ajustar/substituir os filtros

Ruido anormal

Solicitar assisténcia

Esquema de resolugdo de problemas

Praoblema

Causa

Solugéo

O motor ndo arranca

Sem energia

Ligar a maquina

Cabo com defeito

Substituir o cabo

Interruptor com defeito

Substituir o interruptor

Combinagédo de contactos com defeito

Substituir a combinagéo de
contactos

O motor para imediatamente
apds o arranque

Fusivel errado

Ligar ao fusivel certo

Curto-circuito no cabo/na maquina

Solicitar assisténcia
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Problema

Causa

Solugéo

Motor funciona, mas ndo ha suc-
céo

Tubo né&o ligado

Ligar o tubo

Tubo bloqueado

Limpar o tubo

Sem saco de recolha de poeira

Montar o sistema de recolha de
poeira

O motor funciona mas a sucgéo
é fraca

Tubo perfurado

Substituir o tubo

Filtro entupido

Limpar o filtro/substituir o filtro

Cobertura superior solta

Ajustar

Sujidade na tampa

Limpar a tampa

Juntas com defeito

Substituir as juntas afetadas

Dispersao de poeira a partir do
motor danificado

Sistema de filtro montado incorretamente ou

Ajustar/substituir os filtros

Ruido anormal

Solicitar assisténcia

Transporte, armazenamento e eliminagao

Transporte do produto

« Certifique-se de que o saco Longopac esta vazio

antes do transporte.

« Certifique-se de que o saco Longopac esta fixado ao

produto durante o transporte.

« Utilize rampas ou guinchos para levantar o extrator
de poeiras para se certificar de que os movimentos

estdo seguros. Procure assisténcia se nao tiver
a certeza sobre como levantar equipamentos
pesados.

« Fixe o produto em seguranca durante o transporte,

de modo a evitar danos e acidentes durante o

respetivo transporte. Utilize as patilhas de fixagao

dos dois lados do produto.

« Engate o rodizio de bloqueio de forma segura nas

rodas.

« Se possivel, realize o transporte do produto durante

boas condi¢des atmosféricas.

« Se possivel, utilize um veiculo fechado durante o

transporte do produto.

Armazenamento do produto

* O produto tem de ser armazenado no interior e
afastado dos elementos exteriores.

« Nao exponha o produto a chuva ou humidade.
« Fixe os rodizios de bloqueio de forma segura.
« Desligue o produto da fonte de alimentagao.

« Armazene o produto e o equipamento num local
seco, sem gelo nem calor excessivo.

Armazene todo o equipamento numa area trancada,
de modo a manté-lo fora do alcance de criangas e
de pessoas nado autorizadas.

Eliminagdo do produto

Respeite os requisitos de reciclagem locais e os
regulamentos aplicaveis.

Quando o produto deixar de ser utilizado, envie-o
para um revendedor Pullman Ermator ou elimine-o
numa localizagéo de reciclagem.
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Especificagdes técnicas

Especificagbes técnicas

Camlock

Dados T 7500 T 10000 T 11000

Nivel de eficiéncia energética IE3 IE3 IE3

Tensao (trifasica), V 380-415 380-415 380-415

Frequéncia, Hz 50 50 50

Poténcia (max.), kW (cv) 5,5 (7,4) 11 (14,7) 11 (14,7)

Amperagem da ficha, A 16 32 32

Numero de polos, p 2 2 2

RPM nominais, min-1 2890 2890 2890

Altitude maxima acima do nivel do mar, m 1000 1000 1000

Temperatura ambiente, °C -20 - +40 -20 - +40 -20 - +40

Temperatura maxima de funcionamento, °C | 155 155 155

Eficiéncia nominal (%) a carga 75 89,6 89,6 89,6

nominal (%) 50 88,9 88,9 88,9

As perdas de poténcia expressas | 90/50 4,7 4,7 4.7

em percentagem (%) da potén-

cia de saida nominal nos seguin- 50/100 7.9 7.9 7.9

tes diferentes pontos (_19 funcio- 50/50 3 3 3

namento para a rotagdo (%) em

comparag&o com o binario (%) 50/25 1,8 1,8 1,8
25/100 N/A N/A N/A
25/25 1,1 1,1 1,1

Fluxo de ar (méx.), m3/h (cfm) 600 (353) 900 (530) 1100 (648)

Sucgdo (max.), kPa (psi) 28 (110) 30 (120) 30 (120)

Mangueira principal, m (pés) 10 (3) 10 (3) 10 (3)

Diametro de entrada, mm (pol.) 76 (3) 76 (3) 102 (4)

Pré-filtro, %

>99,5% a 1 um

>99,5% a 1 um

>99,5% a 1 um

po

Area do pré-filtro, m (pés) 2,9(31,2) 3,9 (41,9) 4,9 (52,7)
Hepa filter 99,99% a 0,3 um 2 3 4

Area total do Hepa filter, m2 5(53,8) 7,5 (80,7) 10 (107,6)
(pés?)

Nivel sonoro, dB(A) 74 74 78
Sistema de recolha de poeira, ti- Longopac Longopac Longopac
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Dados

T 7500

T 10000

T 11000

Dimensdes (C*L*A) mm (pol.)

1245 x 686 x 1753
(49,1 x 27,1 x 69,1)

1400 x 736 x 1727
(55,2 x 29,0 x 68,0)

1400 x 788 x 1804
(55,2x 31,1 x 71,1)

Peso, kg (Ibs) 206 (454) 336 (741) 361 (795)
Especificagdes técnicas

Dados T 7500 Sem cai- | T 7500 Caixa de | T 8600 T 10000 T 18000

xa de distribuigdo | distribuigdo

Tensdo (trifasi- | 200-230 200-230 380-415 480 480

ca), V

Frequéncia, Hz 60 60 50 60 60
Poténcia (méx.) |10 (7,5) 10 (7,5) 11,5 (8,6) 16,9 (12,6) 24,1 (18)
cv (kW)

Amperagem da 50 100 16 50 60

ficha, A

Fluxo de ar 353 (600) 353 (600) 388 (660) 480 (815) 1206 (710)
(max.), cfm

(m3/h)

Sucgdo (max.), 110 (28) 110 (28) 110 (28) 120 (30) 120 (30)
psi (kPa)

Mangueira princi- | 32 (10) 32 (10) 32 (10) 32 (10) 32 (10)
pal, pés (m)

Diametro de en- | 3 (76) 3(76) 3 (76) 3(76) 4(102)

trada, pol. (mm)
Camlock

Pré-filtro, %

>99,5% a 1 um

>99,5% a 1 um

>99,5% a 1 um

>99,5% a 1 um

>99,5% a 1 um

53)

53)

53)

Area do pré-filtro, | 2,9 (31,2) 2,9(31,2) 2,9(31,2) 41,9 (3,9) 52,7 (4,9)

pol. (m)

Hepa filter 2 2 2 3 4

99,99% a 0,3 um

Area total do He- | 53,8 (5) 53,8 (5) 53,8 (5) 80,7 (7,5) 107,6 (10)

pa filter, pés?

(m?)

Nivel sonoro, 74 74 74 74 78

dB(A)

Sistema de reco- | Longopac Longopac Longopac Longopac Longopac

Iha de poeira, ti-

po

Dimensdes 49,1 x27,1x69, |49,1x27,1x69, |49,1x27,1x69, |552x29,0x68, |552x31,2x71,
(C*L*A) pol. 1 1 1 0 1

(mm) (1245 x 686 x 17 | (1245x 686 x 17 | (1245x686 x 17 | (1400 x 736 x 17 | (1400 x 788 x 18

27)

04)

966 - 003 - 11.04.2022

85



Dados T 7500 Sem cai- | T 7500 Caixa de | T 8600 T 10000 T 18000
xa de distribui¢éo | distribuicao
Peso, Ibs (kg) 460 (209) 460 (209) 454 (206) 723 (328) 815 (370)
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Declaragao de conformidade

Declaragdo UE de conformidade

A Pullman Ermator, SE-561 82 Huskvarna, Suécia,
Tel +46 3614 6500, declara sob sua inteira
responsabilidade que o produto:

Descrigao Depositos para a recolha de po
Marca Pullman Ermator

Tipo/Modelo T 7500

Identificagao

Numeros de série referentes a 2021 e posteriores

estd em plena conformidade com as seguintes diretivas
e regulamentos da UE:

Diretiva/Regulamento Descrigao

2006/42/EC "relativa a maquinas”

2014/30/EU "relativa a compatibilidade eletromagnética”

2014/35/EU "relativa ao equipamento elétrico”

2011/65/EU "relativa a restricdo de substancias perigosas"”
e que as seguintes normas e/ou especificagbes técnicas Martin Huber

séo aplicadas;

EN ISO 12100:2010
EN 55014-1:2017
EN 55014-2:2015
EN 61000-3-2:2014 c €
EN 61000-3-3:2013

EN 60335-2-69:2016

EN IEC 63000:2018
Partille, 2022-01-24

Diretor de I&D, Superficies e pisos de betédo
Husqvarna AB, divisdo de Construgéo

Responsavel pela documentagdo técnica
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Declaragao UE de conformidade

A Pullman Ermator, SE-561 82 Huskvarna, Suécia,
Tel +46 3614 6500, declara sob sua inteira
responsabilidade que o produto:

Descrigao Depésitos para a recolha de pd

Marca Pullman Ermator

Tipo/Modelo T 10000, T 11000

Identificaao NUmeros de série referentes a 2021 e posteriores

esta em plena conformidade com as seguintes diretivas

e regulamentos da UE:

Diretiva/Regulamento

Descrigédo

2006/42/EC

2014/30/EU

2014/35/EU

2011/65/EU

"relativa a maquinas"
"relativa a compatibilidade eletromagnética”
"relativa ao equipamento elétrico"

"relativa a restricdo de substancias perigosas'

e que as normas harmonizadas e/ou especificacdes

técnicas sado aplicadas;

EN ISO 12100:2010
EN 55014-1:2017
EN 55014-2:2015
EN 61000-3-2:2014
EN 61000-3-3:2013
EN 60335-2-69:2012
EN IEC 63000:2018
Partille, 2022-01-24

Martin Huber

Diretor de I1&D, Superficies e pisos de betédo

Husqvarna AB, divisdo de Construcéo

Responsavel pela documentagéo técnica

C€
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